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КОРОТКІ ВІСТІ Ж 
Четвер, 29-го серпня 1968 р. 

ЛІКАРІ НЕ МОЖУТЬ ПЕРЕДБАЧИТИ, як розвива­
тиметься недуга колишнього президента Двайта Д. Айзен– 
вавера. Вояк стверджують тон факт, що від кількох днів 
стад здоров'я 77-річного пацієнта не погіршується, і що 
припинилися періоди, в яких Айзенгавер мав прнспішене 
w m t серця. Лікарі заявляють, що оця стабілізація упо– 
важнюс до „обережного оптимізму", але одночасно дода­
ють у комунікаті. що стан здоров'я пацієнта і надалі с 
критичний і що теперішня стабілізація недуги кожної хви­
лі може змінитися. Айзенгавер 16-го серпня занедужав 
на. 7-му серцеву атаку. До 24-го серпня Айзенгавер мав 
серцеві спазми, після того дня вони не турбують пацієнта. 
28то серпня лікарі зняли прізвище Айзенгавера з критич­
ного списка, але вони і надалі заявляють, що важко перед­
бачити, як видужуватиме паціет. 

ОПИТУВАННЯ ЛУКА ГАРРІСА ВИЯВЛЯЮТЬ, що 
Ніксон переміг би Гомфрі, МекКарті і навіть президента 
Джансона, коли б вибори тепер відбувалися. Опитування 
переведено в днях від 24,-26 серпня. Ніксон дістав би 
40 відсотків голосів, Гомфрі 34 відсотки, а Воллес - 17. 
Коли б Ніксон кандндував проти Мек Карті, то він дістав 
би 41 відсоток голосів, МекКарті 35. а Воллес — 16. Кан– 
ДИдуючн проти Джансона, Ніксон переміг би його біль­
шістю 42 відсотків голосів. Джансон мав би 36, а Воллес 
16. ІДі найновіші опитування виявляють, що популярність 
Нікоона збільшується в Порівнянні з вислідами опитувань, 
переведеними при кінці липня та в середині попереднього 
місяця. 

БОЇ У В'ЄТНАМІ ЗІЙШЛИ на задній плян в зацікав­
ленні міжнародного світу, заскоченого совстською інвазі­
єю в Чехо-Словаччині. Однак ті бої можуть мати далеко­
сяжне значення, бо доказали знову повну нездібність ко­
муністів осягнути будь-де перемогу. Від 18. до 26 серпня 
комуністи втратили 7.500 вбитими. В одній битві за вій­
ськовий табір в Дюк Леп і довкола нього комуністи втра­
тили, впродовж 3 днів 800 вбитими. 

ООВеТСЬКЕ ВІПСЬКО ПОЯВИЛОСЬ вперше від кін­
ця другої світової війни на кордоні між Чехо-Словаччиною 
і Західньою Німеччиною. Чехо-Словаччина межує з Бава­
рією на просторі 210 миль. Совстські панцерні вози зай­
няли становища біля всіх' перехідних пунктів, проте про­
довжує урядувати чеська митна сторожа. 

ЧЕСЬКИЙ МІИІСТЕР ЗАКОРДОННИХ СПРАВ ІРІ 
ГАЄК ЗВЕРНУВСЯ листовно до генерального секретаря 
ОН У Тайга і цьогомісячного президента Ради Безпеки 
ОН Хозе Аравхо Кастра з просьбою — зняти з денного 
цорядку нарад Ради Безпеки справу Чехо-Словаччини. 
яка мовляв, дійшла до компромісової злагоди з Совєтамн 
У Москві, !рі Гаск, який в минулому чтнжні прилетів до 
Ню Иорку з Югославії, відлетів уже До Праги. 

твДЕННО-В'СТНАМСЬКИИ ПРЕЗИДЕНТ НГУЄН 
ВАН TIG рк^овиа.переконання, що комуністична офсЩвя– 
ва проти різних південно-в'стнамськйх міст заплямована у 
заявку з Передвиборчим часом у З'єднаних Стейтах. Ті 
атака, мовляв,' мають на цілі особливо зробити враження 
на членів Демократичної конвенції в Шикаґо та обрати 
там такого кандидата на президента, який обіцяє якнай­
скоріше замиритися з комуністами - за всяку ціну. 

' НЕЙТРАЛЬНИЙ КОМІТЕТ ІТАЛІЙСЬКО! КОМПАР­
ТІЇ ПЕРЕВІВ дводенні наради. Генеральний секретар тієї 
найбільшої в західньому світі комуністичної партії, Луі– 
джі Льонго, потвердив своє негативне становище супроти 
совстської інвазії в ЧСР, назвавши її знову „страшною по­
милкою" Совстського Союзу. 

ГЮБЕРТ Г. ГОМФРІ НАЙМЕНОВАНИЙ 
ДЕМОКРАТИЧНИМ КАНДИДАТОМ НА 
ПРЕЗИДЕНТА У ВИСЛІДІ БУРХЛИВОЇ 

КОНВЕНЦІЇ В ШИКАҐО 

СИТУАЦІЯ В ЧСР ДАЛІ НЕПЕВНА. -
ЧЕСЬКИЙ ПАРЛАМЕНТ ВИМАГАЄ 
ВИЗНАЧИТИ ДАТУ ВИВЕДЕННЯ 

ВІЙСЬК СССР 

Полковник Василь Берзінець загинув 
у В'єтнамі 

Вашингтон. —Молодий 37-
літній полковник американ­
ської армії, який вдруге доб­
ровільно пішов на в'єтнамсь­
кий фронт, Василь Берзінець 
загинув у бою в Південно­
му В'єтнамі ЗО липня ц. р. 
Перед останнім боєм він не 
спав дві ночі, повів свій від­
діл на розшуки й винищення 
ворога, де в бою і склав свою 
голову. „Якщо ми не будемо 
боротись проти комунізму у 

Пост" із 7 серпня помістив 
фотознімку з похоронної від­
прави та репортаж Ф. Кесі: 
„Батько відправив останнє 
Богослуження для полягло– 
го у В'єтнамі". На Богослу– 
женні й похоронах була дру­
жина й діти покійного пол­
ковника, спеціальним літа­
ком прибули 18 вояків — 
„ренджерів", які провели то­
вариша в останню дорогу на 
військовий цвинтар в Арлін 

В'єтнамі, то нам доведеться J гтоні. Як розповів о. Юрій 
боротись проти комунізму в і Берзінець. його син полков– 
Південній Америці, або й на j ник Василь був дорадником 
нашій власній землі", - ка– j актора Джона Всйна, коли 
зав сл. п. полк. Василь Бер– ставили фільм ..Зелені бере– 
зінець. Впродовж двох ро– ти", і після накр'тгування 
ківйого відззначено, як кра– | фільму подарував молодому 
щого студента у студентсь– j полковникові все військове 
кому ..Хто є ким". Його ба– і майно, вартости в 88.000 дол. 
тько о. Юрій Берзінець з Го– j вживане під час фільмуван– 
ливуду в Каліфорнії, прибув ; ня. Священик - батько роз– 
на похорон свого сина до j повів також, що полк. Ва– 
ВашингТоНу і відправив Бо– енль Берзінець був у В'ст– 
гослуженнв у Візантійській намі в 1962-63 pp.. але добро– 
Католнцькій Церкві св. Ю– вільно пішов битись проти 
рія, в присутності понад 2001 комуністичного а ґ р є с ора 
осіб. Щоденник ,Запіі!нгтон вдруге. 

Шнкаї'о. - В третьому 
дні Демократичної Конвен­
ції вибрано на кандидата 
Ітоберта Г. Гомфрі і схва­
лено пункт виборчої плат­
форми в справі війни у В'єт­
намі, що було найважнішим 
пунктом програми під час 
нечуваної демонстрації при­
хильників сен. Юджіна 
МекКарті та Джорджа Мек– 
Говерна. Все це діялося під 
час завзятих демонстрацій 
на вулицях міста, яких не 
було в історії номінаційних 
конвенцій. 

Конвенція схвалює 
урядову політику 
в справі В'єтнаму 

Під час завзятої боротьби 
за пункт у виборчій плят– 
формі перемогло становище 
тих, які підтримують в за­
саді становище Уряду прези­
дента Джансона, це зна­
чить, що ЗСА змагають до 
почесного і справедливого 
миру у В'єтнамі і радо при­
пинять бомбування Північ­
ного В'єтнаму, коли одно­
часно і Північний В'єтнам 
обмежить воєнні дії і не бу­
де скріплювати свого стано­
вища в Південному В'єтна­
мі тоді, коли американці не 
будуть бомбардувати шля­
хів, якими йде комунікація 
на південь. МекКарті і Дж. 
Говерн пропонують прнпн– 
пинити бомбардування без 
жадних уступок із боку ко­
муністів. Конвенція більшіс­
тю 1,587 і-З 4іЧЛоса до 1,041 
і 1/4 відкинула пропозицію 
угодовців і капітулянтів, що 
означало, що перемога віце-
президента Гомфрі забезпе­
чена, бо його противники 
найбільше рахували на це, 
що-Конвенція піде за їхньою 
програмою — закінчити 
війну хоч1 би шляхом капі­
туляції. Після оголошення 
висліду голосування Мек­
Карті сказав; „Я цього спо­
дівався. Це свідчить про це, 
як піде Конвенція. Воно зна­
чить, що партія і надалі є 

Конвенції в цій справі, і 
представники обох сторін 
могли промовляти по годині 
Під час дебат над в'єтнам­
ською резолюцією прийшло 
до замішання на залі, -хоч 
регулямін не дозволяв на 
демонстрації. И'єр .Салінґер, 
промовляючи, домагався не­
гайного кінця війни і казав, 
що коли б жив Роберт Кен– 
иеді він також був би за не­
гайне замирення. На згадку 
про Кеннеді, прихильники 
цієї родини почали гукати: 
„Скінчіть війну! Найменуй­
мо Теда Кеннеді!" Сенатор 
Едвард М. Кеннеді заявив 
ще раз в середу 28-го своїм 
прихильникам, що він не 
прийме номінації. 

Дивогляди на Конвенції 
Цьогорічна Демократична 

Конвенція відбувається в та­
кій дивній і неспокійній ат­
мосфері, якої ще не було, як 
заявляють особи, що бували 
На кількох попередніх Кон­
венціях. І так експерт Амері– 
кен Бродкестінґ Корпорей– 
шен передбачав перемогу 
Гомфрі, а його колега з Ко– 
люмбії Бредкестінґ Систем 
говорив, що зголошення кан 
дидатури сенатора Едварта 
Кеннеді сталося б важливим 
зламом на Конвенції. Про­
від Конвенції сподівався, що 
президент Джансон прибуде 
На Конвенцію 27-го серпня, 
в дні 60-рІччя з дня народ– 
ження, і замовив великий 
торт для. Ювілята, турбую­
чися тим,. чи це печиво не– 
матиме якоїсь небезпеки для 
Президента; Поліцистн роз­
ганяли демонстрацію гіппіс– 
тів, яким придивлялися жур­
налісти, при чому потурбо­
вано представників преси 
так. що головний прокура­
тор Рамсі Кларк зарядив 
слідство в справі надужиття 
влади полі цистами. Служба 
безпеки не хотіла впустити 
на залі двох делегатів, які 
мали бути промовцями на 
Конвенції, і з цього приводу 

Ліґа Української 
Америки відбуде 

І конвенцію у 
Філядсльфія. — Починаю­

чи від п'ятниці ЗО серпня 
до понеділька 2 вересня тут 
буде відбуватися 35-а річна 
Конвенція Ліґи Української 
Молоді Північної Америки, 
т о її очолює як президент 
Джері Бобечко. Проходити­
ме Конвенція в готелю Бенд– 
джемен Френклін. Однією з 

під контролею президента! з н и к л а авантюра при вході 
Джансона". Джансон зая– До конвенційної залі. 
вив був на пресовій конфе­
ренції, що він тішився б. як­
би Конвенція схвалила в 
справі В'єтнаму подібну ре­
золюцію до урядового ста– 

ГомдУрі найменований 
в першому голосуванні 

28-го серпня Гюбсрт Г. 
Гомфрі був найменований 

новшца в цій справі. Згідно на кандидата на президента 
зі схваленим правильником більшістю 1761-го голоса. 
обмежена була дискусія на Сенатор Юджін МекКарті 

дістав 601 голос, а сенатор 
МекГоверн - 146. Гомфрі 
змагатиметься за становите 
президента з республікан­
ським кандидатом Ричардом 
М. Ніксоном. Номінаційну 
промову в користь сенатора 
МекГоверна виголосив сена­
тор із Коннектикату Абра– 
гам Рібікофф, в користь се­
натора МекКарті губернатор 
Айови Гаролд Гюз, а Гом– 
(Закінчгння на стор. 5-ій) 

Молоді Північної 
свою 35-ту річну 
Філадельфії 

головних атракцій Конвен­
ції, поза нарадами й сесіями, 
буде великий концерт у не­
ділю 1 вересня о год. 2-ій 
по полудні в Гарден Террес 
Рум названого готелю. У 
програмі концерту, що ним 
проводитиме Степан Волов– 
кчк. передбачені танки, вис– 
їГ'Гія хору й балалайкової 
оркестри. В п'ятницю, після 
реєстрації відбудеться увече­
рі забава в домі Українсько– 
Америкаянської Громади при 
849-ій вулиці. В неділю 1 
вересня ц. р. після концер­
ту відбудеться у великій У– 
країнській Катедральній Га­
лі при Френклін і Бравн 
Стріт конвенційний бенкет і 
після того баль з вибором 
..Mice України". Під час Кон­
венції у готелевнх залах бу­
де п і д б у в а т нея виставка 
праць українських мистців. 

Ситуація а Чехословаччи– 
ні далі непевна, дармащо на– 
зверх життя стало дещо нор­
мальніше. Однак приявність 
на території ЧСР 650.000-го 
совстського війська і погро­
зи совстської преси з одного 
боку та загальна ненависть 
до большевиків у чеського 
народу й можливість антйсо– 
вєтськнх демонстрацій з ДРУ: 
гого боку — створюють нап­
руження, що його відчува­
ють всі закордонні кореспон­
денти і дипломати у Чехос– 
ловаччнні. '" 

Парламент ЧСР внмагас 
уточнення угоди в Москві 

Парламент ЧСР прийняв 
в середу 28 серпня ц. р. резо– | 
люцію з 8-ох точок, в якій 
займає, становище до окупа­
ції ЧСР совстськими війська­
ми та до угоди, заключеноїі 
в Москві. В першій точці ті­
єї резолюції стверджується 
нелегальність окупації Чехо– І 
Словаччини та порушення | 
нею чартеру Об'єднаних На­
цій і Варшавського пакту. В 
другій точці дякусться чехо­
словацькій делегації, що їз­
дила до Москви, за її заходи і 
„змінити ненормальну ситу– 
вдію в країні". В наступній і 
точці стверджується, що ЧС– 
Р „мусить залишитися в СО­
ЦІАЛІСТИЧНІЙ СПІЛЬНОТІ". Най– і 
головнішою є наступна точ­
ка, в якій говорить про те, 
Що армія ЧСР сама здібна 
запевнити безпеку західніх 
кордонів ЧСР та що парла­
мент закликає уряд для 
встановлення докладної да­
ти, коли всі чужі війська по­
кинуть Чехословаччину. В 

І дальших' тоЧках говориться 
про привернення свободи 
ігресі й іншим засобам ін­
формації, про к о нечність 
звільнення всіх арештованих 
чеською і чужшіною поліці­

єю, про необхідність продов­
жування демокра,тнзаційно– 
го процесу. Парламент за­
повідає, що вислухає окре­
мого звідомлення делегації, 
що їздила до Москви та зак­
ликає нарід протиставитись 
всяким спробам провокації, 
що тільки погіршили б ситу­
ацію. 

С'овсти ,щлі погрожують 
чехам 

„Правда" й ,,Ізвєстія" при­
несли нові погрозливі статті 
на адресу чехословацьких 
лідерів, які під верхнії оком 
совстських військ повинні 
приборкати всі „контррево­
люційні сили", діючі безпе­
ребійно в Чехословаччнні. 
Вінкентій Матсєв в ,,Ізвссті– 
ях" стверджує що „не може­
мо заплющувати наших о– 
чей" на дальший хід подій 
в Чехословаччнні. Він гостро 
виступає проти „підсилюван­
ня націоналістичної гістерії і 
сіяння анархії і безпорядків 
в ЧСР". „Літературна Газе­
та" принесла ,.ревеляції", що 
на території Австрії вишко­
лювано американські „спеці– 
яльні війська", що їх після 
того перепачковано До ЧСР 
як туристів та що так само 
західньо - німецька армія 
„брала активну участь" у 
підготуванні „підривних ак­
цій" проти комуністичного 
режиму в ЧСР. Американсь­
кий та австрійський уряди 
негайно рішуче спростували 
ті комуністичні брехні. 

Однак, взявши на увагу 
ті нові совстські погрози й 
очевидне бажання больше­
виків мати нагоду для нової 
репресійної акцЧІ, 'рндіоста– 
ція у Празі проголосила за­
клик Свободи, прем'єра Чер– 
нікя і партійного секретаря 
Дубчека - стриматись від у 

(Закінчення на стор. 5-ій/ 

Українці Чехо-Словаччини 
солідаризуються з чехами і словаками 

в оцінці совстської інвазії 

55 СТУДЕНТІВ ЗАКІНЧИЛИ КУРС УКРАЇНОЗНАВСТВА НА СОЮЗІВЦІ 

В Гватемалі вбили американського 
амбасадора 

Гватемала. — 28-го серп­
ня невідомі злочинці вбили 
американського амбасадора 
54-річного Джана Гордона 
Майна, напавши на нього 
під час того, як він їхав ав– 
том. Очевидно пише про цей 
злочин: „Я їхав, кілька авт 
за амбасадором. Кілька юна­
ків вискочили з двох авт та 
відчинили задні двері авта, в 
якому Ьсаа амбасадор, стара­
ючися витягнути його. Ам­
басадор не давався, і тоді 
злочинці почали стріляти. 9 

| куль поцілили амбасадора 
j спричиняючи йому смерть. В 
| Гватемалі шаліє якраз те– 
' пер терор правих і лівих, 
які не вдоволені з уряду 
президента Хулія Пезара 
Мендеза Монтенґра. який 
вибраний в 1966-му році, 
привернув де м о кратнчннй 
лад в Гватемалі. Ліві, підтри­
мувані комуністами з Куби, 
твердять, що президент не 
здійснює СОЦІАЛЬНИХ реформ, 
а праві ,є в опозиції до уря­
ду тому, що він перевів по­
даткову реформу. 

Великою подією для студеніів курсу українознавство на Союзівцї цього року були відвідини на Союзівцї 
Влаженнішого Верховного Архиспископа Кардинала Иосифа Я-го і 9-го серпня, під гас яких була зробле­
на ця дЗотознімка. ПЄЇ)ЄД курсантами синять (зліва): проф Іван Влизняк, управителі Союзівки Данило 
Слободян і Володимир Квас, о. шамбелян Еміль Монастирський, етемфордськии Владика Преосв. Иоенф 
ІНмондюк, Ближсннішии Верховний Архиспиекоп Кардинал Иогиф, гол. предеідник УНС Йосип Лисогір 

о. шамбелян Мирослав Ми русин та рсд. А. Драган. 

Відень (влк) — Одна з 
радіостанцій легальної Че­
хо-Словаччини на Словаччи­
ні, яка працює під гаслом 
„Дунай", передала в суботу, 
24-го серпня, о год. 19-ій се– 
редньо - європейського часу 
повний текст проголошення 
Президії Центрального Ко­
мітету" Культурної Спілки 
Українських Трудящих в 
Пряшеві, видане 22 серпня 
ц. р. до окупації ЧССР війсь­
ками Варшавської^) пакту. 
Проголошення звучить: 
„Президія Центрального Ко 
мітету Культурної Спілки 
Українських Трудящих по­
вністю піддержує проголо­
шення Центрального Комі– 

- тету Комуністичної Партії 
Чехо-Словаччини і заявля­
ється зя легальним Центра­
льним Комітетом' Комуніс­
тичної Парті! ЧССР на чолі 
з Александром Дубчеком, 
за легальною владою на 

чолі з Олджржіком Черні– 
ком, за народними зборами 
на чолі з Иосефом Смрков– 
ським та за вельмишанов­
ним президентом Людвиком 
Свободою. 
Несподівану окупацію ЧС­
СР союзними військами 
Варшавського договору у– 
нажасмо за глибоку помил­
ку, яка нарушнла братське 
співжиття СОЦІАЛІСТИЧНИХ 
країн. Наслідки такого нс– 
обоснованого кроку сьогод­
ні важко передбачати. На­
ші інформації про сучасну 
внутрішньо - політичну си­
туацію дуже скупі. В ЦІЙ 
складній ситуації с необхід­
ним, щоб ми всі спокійно 
виконували свої обов'язки 
і дожидали рішення легаль­
них закоцодавннх властен 
нашої республіки. Хай жи­
ве суверенна Чесько - Сло­
вацька Соціалістична Рес­
публіки!" 

Джансон відмовився від зустрічі 
з Косиґіним 

Союзівка. Кергонксон. У 
п'ятницю. 30-го серпня, тут 
закінчився чотиротижиевин 
курс українознавства. Курс 
закінчігвся роздачею дипло­
мів для 55 курсантів. 38 сту­
денток і 17 студентів. Кур­
сом і цього року, як у ба­
гатьох попередніх, керував 

проф. д-р Василь Стецюк і | 
на цих курсах разом з ним 
навчали проф Іван Близнлк 
та пані Ольга Ставннча. яка 
рівночасно була й опікун­
кою дівчат. Національних 
танків навчав курсантів п. 
Володимир Бакад з рамеин 
Ліги Української Молоді і 

Північної Америки, яка спів 
працює з Українським На­
родним Союзом в організа­
ції і веденні курсів, а співу 
навчав проф. Роман Леви– 
цькнй. Формальне закінчен­
ня курсів у четвер попере­
дила прощальна вечеря в 
середу, 28-го серпня, з у– 

частю всіх курсантів, учите­
лів та репрезентантів УН– 
Сокму і управителів Союзів­
ки. Нагороду ім. Олександ­
ра Прончака за найкращі у– 
спіхн в науці одержав цьо­
го року Олександер Мо­
тиль з Ню Иорку. 

Вашингтон. - Президент 
Джансон і сопптський пре­
м'єр Алекссй Косигін пого­
дились були у принципі про– 
зустріч осінню цього року 
в одній з нейтральний країн, 
при ЧОМ?' головною темою їх 
розмови мало бути звпочат– 
кування американсько - со­
встських переговорів про об­
меження атомового зброєн– 
ня та відмови від системи 
п р о т и р а к е т н о ї охо­
рони. Зя твердження газет. 
Президент відмовився від тієї 
ідеї під впливом совстської 
інвазії в Чехословаччині. А– 
мериканський Уряд твер­
дять газети — прийшов ДО 
ВИСНОЕНу. що хоч ЗСА не 
виреклися внаслідку тієї со­
встської інвазії в ЧСР прин­
ципу ..співіснування" з СС­
СР, проте було б недобре й 

некорисно - м а ніфестуватп 
тепер тісну американсько -
совстську співпрацю, в ат– 
мос'ері загального обурен­
ня проти СССР. Американ­
ський Уряд б'ТДО-то рахує­
ться з фактом, що на Крем­
лі взяли верх „яструби", я– 
ким підпорядкувався також 
Косигін. і що тому під зна­
ком запиту опинилася взага­
лі політака співіснування. 
Веі)еться на увагу відкли­
кання різних імпрез, передба 
ченнх ' в програні культур­
ного обміну. Американський 
Уряд здає собі теж справу з 
настрої в американсько на­
роду, офіреного совстською 
інвазією до Чсхословаччннн 
та що взагалі в ЗСА затінив­
ся політичний клімат в гос­
трішому супроти Москви на­
прямку. 
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Лекція Чохо-Глоїшччіїнн 
Українське прислів'я каже, що людина вчиться До 

смерти і дурнем умирас. Те саме прислів'я можна застосу­
вати й До народів. Історія даі: стільки повчальних лекцій, 
що коли б народи їх вивчили і поробили з них відповідні 
висновки, людство уникнуло б тих страшних катаклізмів, 
що їх мусить переживати майже кожне покоління. Дві 
головні теперішні міжнародні події - війна У В'єтнамі і 
совстська інвазія у Чехо-Словаччині,- це вже Господь ві– 
дас котрий раз повторені лекції. Перед В'єтнамом була Ко­
рея, а перед Чехо-Словаччиною було їх безліч в останньому 
тільки 50-річчі, від московської навали на Україну почав­
ши, а на Мадяршині дванадцять років гому скінчивши. 
Якби не було ..паралелі" в Кореї, то сьогодні не гинули б І мадянської 
американські вояки у В'єтнамі, а якби світ не приглядався в е л а політика Леніна. Слова 

Перпіньян. Франція. — 
Що таке комунізм російсь­
кої фабрикації, відомий як 
ленінізм"? Не треба дуже 
вглиблюватися в ідеї, котрі 
проповідували і здійснили 
Ленін та його послідовники 
в Росії і в різних інших 
країнах. Ленін заперечував 
свободу і демократію. На­
віть у своїй власній партії 
большевиків він заборонив 
дискусію в промові на з'їзді 
в березні 1921 року. 

Захопивши владу в Росії 
7 листопада 1917 p.. Левів 
відмовився йти за більшіс­
тю центрального комітету 
своєї партії, що хотіла ство­
рити коаліційний уряд, ра­
зом з усіми соціялістнчни­
ми партіями. „Масте біль­
шість, беріть владу, а ми з 
Троцькнм підемо до матро­
сів!" - Цими словами від­
повів Ленін на домагання 
своїх співпартійців. що розу­
міли небезпеку терору і про­

війни, до. чого 

Нолікярп Кябкало 

'ПАМ'ЯТАЙМО ПРО ГОЛОДІ 

Дипломатичними момен­
тами керовані сумніви роз­
віялись аж тоді, коли з ста­
родавнього Відня на ввесь 
,-віт пролунав могутній го­
лос великого Архнпастиря, 

Інніце– 

безчинно совотському розбишацтву в Мадяршині. то и 
большевицькі представники в Раді Везаекв не б.іазнува– 
ли б цинічно під час нарад у справі Чехо-Слоначчннн. 

У цьому відношенні В'єтнам і Чехо-Словаччнна Є вже 
багато разів повторюваною лекцією, і можна б з певніс­
тю передбачати, що подібні трагедії будуть продовжува­
тись, якщо світ їх не вивчить, не запам'ятає і не поробить 
з них відповідних практичних висновків. 

Але Чехо-Словаччина - - навіть у порівнянні з її попе­
редницею Мадярщиною — дає ще одну, цим разом добру 
лекцію, що її варто запам'ятати зокрема нам, українцям. 
Нема бо сумніву, що в сучасній міжнародній коньюкту– 
рі Босква могла б безкарно проковтнути Чехо-Словаччину 
так само, як проковтнула була Мадяршину і десятки ін­
ших країн. І вона– це зробила б, вона наставила б у Празі 
свого квіслінга, коли б могла його між чехами і словаками 
знайти. Але й це навряд чи допомоглоб. бо чехи і словаки 
в обличчі зовнішньоГ^Щгрозн солідарно заманіфестували 
повну підтримку своєму легальному урядові, без уваги 
на те, чи вони погоджуються з його політикою, чи ні. Ле­
галізм і солідарність населення малої країни мої ми з дея­
ким успіхом протиставитись навіть могутньому і безогляд­
ному наїзникові. 

Політична культура 
Кожний передвиборчий час в Америці сповнений між– 

партійннми її внутрішньопартійними сварками, які інко­
ли доходять до такої натуги, що розчаровані виборці під­
тримують не свою, а другу партію. Але навіть в такому 
часі внутрішнього політичного заколоту, як ного тепер 
переживають З'єднані Стейти, американські провідні кола 
не затримують політичної культури, характеристичної для 
цієї країни. 

Передусім, ні один з кандидатів на президента, сена­
тора, губернатора чи будь-який іншим виборчий пост не 
воює проти свого суперника персональними аргументами. 
Воюють прощ, становища, за ійшнй підхід до справи, за 
інший спосіб розв'язання проблемі!, але не ..нюшіть" про­
тивника закидами особистого характеру. Становища су­
перників бувають діаметрально протилежні. Однак, самі 
суперники, з різних партій чи однопартійні, завжди вияв­
ляють один супроти одного максимум куртуазії. На Де– 
мократичній конвенції в Шнкаго. де точилися гострі й 
прикрі суперечки, неї три кандидати — Гомфрі, МекКар– 
ті й МеКҐоверн, - сиділи на засіданні Комісії плятформ 
за спільним столом і один за одним з'ясовували своє ста­
новище. Водночас дружини політичних суперників зав­
жди маніфестацінно виступають назверх разом — на 
спільних нрийнятгях і конвенційних імпрезах. 

Президент Джансон. який є головою Демократичної 
партії, приділив персональну охорону не тільки обраним 
уже офіційним обо партійним кандидатам, але навіть усім 
тим, що стараються дістати таке призначення від конвен­
ції. Він запрошує всіх таких кандидатів з обох партій до 
Білого Дому, де фахівці інформують їх про найважливіші 
речі. Цього року Джансон застосував цей джентлменсь– 
кий принцип навіть супроти губернатора Джорджії Лесте– 
ра Меддокса, найбільшого свого критика й противника. 
В минулий вівторок увечері, коли совєтськин амбасадор 
Анатолій Добринін повідомив Джансона про рішення СС– 
СР вмаршувати до Чехо-Словаччинн, з Білого Дому розшу­
кували телефонами республіканського кандидата Ричлр– 
да Ніксона, щоб поінформувати його про цю подію. 

Кандидати змагаються за їигру. Але, програвши, ста­
раються доказати, що вміють програвати з честю і гумо­
ром. І не буває такого, щоб кандидат, який програв, нама­
гався творити ..свою'' нову партію. І переможець завжди 
їпукас підтримки у свого вчорашнього противника. Чи не 
добре було б українцям навчитися таких звичаїв?! 

— „диктатура пролетарія– 
ту" Ленін пояснював своїм 
партійцям як диктатуру пе­
редової частини („авангар­
ду") робітництва, а це зна­
чило — владу большевнць– 
кої партії. 

Ця партія становить ма­
лу частину людности, і. зро­
зуміло, може панувати над 
величезною більшістю насе­
лення тільки терором, полі– 
ційними репресіями і широ­
ко розгалуженою сіткою 
шпіонажу. 

Режим терору винищив 
мільйони людей у державі, 
що зветься СССР. Цей ре­
жим був накинутий силою 
зброї совєтськнх армій, що 
окупували значні території 
в Европі протягом другої 
світової війни. Так звана 
,,совстизація" принесла кри­
ваві жертви в незалежні пе­
ред тим держави. Естонія, 
Латвія. Литва, Польща, Че­
хо-Словаччина, Румунія, У– 
горщияа, Болгарія, частина 
Німеччини - ці країни за­
знали всіх „приємностей" 
диктатури „авангарду про­
летаріату". 

Югославія, хоч не була 
окупована російських вій­
ськом, також пережала хви­
лю кривавого терору влас­
ної комуністичної партії. Від 
1948 року кокувісти Юго­
славії, боронячи свою неза­
лежність від директив Ста­
ліна, мусілн шукати допо­
моги у власній країні. Через 
те треба було ослабити те­
рор проти підлеглого насе­
лення, скасувати примусову 
колективізацію с є л янства, 
дати деякі права робітни­
кам у державних підпри­
ємствах, злагіднити цензуру 
і т. д. Комуністичний уряд 
Югославії поставився добро­
зичливо до чужинців, ЩО 
почали приїздити до тієї 
країни як туристи, і дозво­
лив своїм громадянам виїз­
дити за кордон на заробітки. 

Ця „ліберальна" політика 
югославських комуністів ви­
кликала страшенну лють у 
Москві: провідника комуніс­
тичної Югославії Тіта — 
п р о г олошено „ревізіоніс­
том", зрадником комунізму, 
запроданцем капіталізму і 
навіть „фашистом". Дійсні 
або здогадні прихильники 
югославського1 „ліберально­
го комунізму" в країнах– 
сателітах Москви — У Бол­

гарії, Румунії, . Угорщини 
Чехо-Словаччині -- з нака– 

(2) 
зу Сталіна були засуджені 
на смерть. 

Минали роки, і після 
смерти Сталіна довелося йо­
го наслідникам шукати по­
розуміння з розпроклятиш! 
„ревізіоністом" Тітом. Історія Кардинала Теодора 
покаже, чи був це правиль– ра 
ний крок Хрущова, що в .Рятуймо лицарський, ві– 
1955 р. прилетів до ЬЧоґра– руючИй– Народ України!" -
ду на переговорв з Тітом закликав Усі держави цей 
Вольшевики досягнули цим ширин приятель нашого не­
дужа мало, між Москрою , і ? роду. -
Веоґрадом відновлено 'дип,– Щоб зрозуміти політичні 
ломатичні зв'язки, 'яле Тіто акції, які привели до масо– 
відмовився слухати поста,– | ного голоду в Україні, звер– 
нов і порад совстської ком-'німся до свідчень Карла 
партії, яку віц мас вести за– Альбрехта, що описує дії 
кордонну і внутрішню лолі– комуністичної , верхівки в 
тику. і своїй книжці „Зраджений 

Приклад незалежної ^ Г Ф ^ ^ g ^ е ц ь ' 
партії Югославії мав і маГ;

! к"" ком^.ст і фахівець, сто– 
свій вплив на комуністів у ; ^ тоді близько до тод,шньо– 
країнах „народних демокра– і гоУРВДу Москви, 
тій". В світі добре відомі ре– 0 с . н о в н а " а с а червоної ім– 
форматорські ідеї харківсь– , т р п ” f с с е л я н с т в а - Та­
кого економіста л і б е р ш а ; ^ т и ^ , ^ ; ; і я , -
для совстського безмірно цей 
тралізованого державного 

: ; г ч і ' : J .' і'і i . .; | .:u::.hj їПії : -
Леся Лйсак 

И і і f miiuthb п МІННІ 

господарства. Але ці ідеї т– 
були оригінальні: питання 
самовистачальности промис­
лових підприємств почали 
розв'язувати у себе ікому? 
кісти Югославії, за ними 
свої „моделі" організації го­
сподарства розробляли еко­
номісти Чехо-Словаччинн. і 
т.д. Найбільш „заразливим' 
став режим Югославії в ді 
лянці політичній. Велика.|де 

частина сателітських кому– 
вістів заздрить Тітові. якннІпоро,г ' н а Н а с Н а п а Д Є ' „ м у с и ' 
веде внутрішню й зовнішню ! м о и о г о загнуздати. Колек– 
політику незалежно від М б – ! 7 " 8 1 3 ^ Г ц е 

скви. 
Режим терору, насильств.'! 

і репресій найтяжче перено­
сять народи, які в 

тольно розправлявся з усі­
ма незалежницькнми потяг­
не пнями української провід­
ної верстви, духової і полі­
тичної. Заборони в усьому, 
аж до заборони українсько­
го друкованого слова. Доля 
Шевченка і багатьох інших 
- це понурі знаки тієї мос­
ковської політики. 

Українська революціь 19-
17 року і відроджена укра­
їнська державність викли­
кали відповідну реакцію. 
Тож нова, вже червона Мос­
ква розширила поле. бою. 
Вона взялася нищити не 
тільки провідну верству, але 
й здорову базу-ґрунт. з я– 
кого та верства виростала 
— селянство. Розстріл духо­
вого відродження і голод — 
рівнобіжні посування Моск­
ви задля геноциду України. 

Це вже тоді почали розу­
міти деякі закордонні спос­
терігачі. На доказ наведе­
мо кілька тогочасних голо­
сів. Французький щоденник 
„Ле Матій" у числі з 31-го 
грудня 1933 року писав: 

„Систематично зорганізо­
ваний голод мас ціллю зни­
щити націю; ЄДИНИМ злочи­
ном якої є те, inq вона .зма­
гає до свободи. Україна про­
ти своєї волі попала під не­
здарне правління Москви і 
під комуністичний режим. 
Цей режим - потрапив довес­
ти країну до її теперішнього 

селянин, наш смертельний' полоя:ення". 
„Ціла нація засуджена на 

смерть, — стверджує часо– 

ацп сільського господарст– 
I на розробив д-р Пюшель. А– 
ле, побачивши, як перево– 
шться той нлян у життя, він 
подав через Альбрехта про­

тест до ЦК компартії. Як за­
їзна час Альбрехт у своїй 
І книжці, Орджонікідзе,, ..на 
j протест Пюшеля, відповів 
І йому так: ' „Селяни наші 
! наннебезпечнішг клясові во– 
j роги. Не шкодить, коли я– 
кнх десять мільйонів їх бу– 

пис ,.Ля Флвндре Лібераль". 
повалити селянство. Ми не (Амстердам) з 2-го вересня 

наших 
своїй ий-(– н а з а В я 

нувшині жили під демокра­
тичною владою. Справжню 
демократичну традицію між 
державами - сателітами мас 
тільки Чехо - Словаччина. 
Тож не диво, що в цій кра- і а к т ґ е н 0 Ц И Д У і щ о й о г о в Ш ф . 
ні сталася подія перша-в; ^ ^ „ ^ намагалася 

історії комуністичного .руху:' ш и т н М о с к в а в у ь 
диктаторська партія, влад, j й ц а р с 4 ,кий режим бру– 
ним рішенням, постановила; 

будемо спокійні, аж поки 
станній селянин не буде в 

колективах або не 
знешкодже­

ний". Отож, „робітничо, се­
лянська" влада розглядала 
селян, як своїх смертель­
них ворогів. 

Це був найжоротоікіший 

зліквідувати режим терору 
і дозволити своїм .громадя­
нам критикувати комуни -, 
ТИЧИНИ уряд : Тіто до такого: ( н м п а т 1 1 польського народу. 
,, лібералізму" не дійшов 

В 1956. році Гомулка мав 
апатії польського народу 

який.хотів хоч би під „рід 
Його колишній співпартієць І комуністичною владо– 

женнії на ` ув'язнення:' за 'тд 
що дозволив собі в книгах, 
опублікованих за межами 
Югославії, критикувати од? 
непартійну владу компартії. 

По суті, чехословацькі крг 
муиістн зробили глибоку 
ревізію „ленінізму". Ленін 
назвав диктатуру „не обме­
женою ніякими законами 
владою, що безцосереднь^ 
спирається ви фізичне на­
сильство". Це „кулачне nptf 
во" чехословацькі комуністи 
вирішили скасувати. В цьо­
му пляні вони знайшли 
симпатії в масах людності) 
своєї країни. 

Москва зробнла велику 
помилку, ̀ -коли почала обвй^ 
нувачувати чехословацький 

ю .зменшити натиск москов– 
;ськогО „старшого брата". А– 
' лвг знаємо, згодом Гомулке 
зрадив надії поляків і відно­
вив режим терору; незалеж­
но від Москви. 

Здасться, справа демокра­
тизації Чехо-С ловаччина 
знаходиться т д щасливішо– 
ю звіздою':' все більша час­
тина. комуністичних партій 
різних країн розчаровується 
ft`- Ідеях ленінської тоталіс– 
здчної диктатури, що спира– 
істься на тероризм. Власне, 
J позиція комуністичних пар– 
iTJjr, що засудили пляни' 
Москви задушити Чехо-Сло– 
іваччину, врятувала демо 
|кратнзацію в цій країні. 
іМосква не знайшла між че­
хословацькими . комуністами 
інового „Кадара", що поклн– 

комуністів у „зраді комунів– | к а в СОВстськ,і дивізії на У 
му; в потуранні „контррево­
люції", і загрожувала воеяз 
ною силою „відновити рево­
люційний порядок" в Чехо;. 
Словаччині. Ця загроза об'­
єднала чехів і словаків иаН̂  
коло комуністичної партії. 

Не знаємо, чи ця націона­
льна єдність під проводок 
монопартії довго триватиме'. 

гррщйну в листопаді 1958 
року. Довелося володарям 
ікремлю, „зціпити зуби", 
!примиритяся з небезпечним 
фактом: перший раз в істо– 
|рії комуністичного руху в 
юдній країні кЬмуністична 
партій спирається на вели­
чезну більшість народу. 

Viator 
- І 

1933 року. — Українці ги­
нуть з голоду. Це велике 
нещастя не тільки для Ук­
раїни і українців, але й для 
всієї території Росії, Европн 
і також усього світу. Бо ця 
країна, що бореться зі смер­
тю, була колись великим 
продукційним центром. Там, 
де сьогодні люди вмирають 
виснажені голодОм, буйні 
жнива забезпечували хлі­
бом не тільки .народ Укра­
їни, але також усіх мешкан­
ців Центральної Европи. 
Змінилася не земля, а люди. 
Ось тут мусимо шукати при­
чин великої драми, в якій 
цілу націю приречено на 
жертву". 

В. Г. Чембсрлея, у саоЇЇ) 
книжці називає голод 1932-
1933 років „Політичним го­
лодом", бо він „не був нас­
лідком якоїсь непереможної 
природної катастрофи або 
такого цілковитого вичер­
пання запасів країни в між­
народній і г р о м а дянськіЙ 
війні, як то було перед 
голодом 1921-1922 pp. Уряд 
вирішив провчити селян жа­
хливою методою голодової 
смерти. щоб змусити їх тяж­
ко працювати в колектив­
них господарствах". 

Ясно, що Москва намага­
лася промовчати голод, хоч 
між собою, на з'їздах боль­
шевицькі ченаджери голоду 
одверто признавалися до 
нього і його цілей. Тодішній 
„президент" СССР, Калінін 
говорив: ,.Колгоспники цьо­
го року пройшли добру 
школу. Для декого з них 
ця школа була немилосерд­
но жорстокою". 

А московський наказний 
володар України, Поетишев, 
на 17 з'їзді КШб)У у 1934 
року хвалився: „Протягом 

(Закінчення на crop 6-ій) 
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Присвята п. Ст. Дембіцькому 
Він сидить на лавочці пе– j був список, і багато прізвищ 

рсд будинком, дивиться пе 
ред себе и лагідно всміха­
ється до тих, ЩО повз нього 
проходять. Проходять мо­
лодий н старші люди, пробі­
гають діти. Він усміхається 
до людей і до сонця, що ди­
виться йому прямо у вічі. 
Він любить їх - і ЛНЙДЄЙ, і 
сонце, і ці зелені дерева, що 
перед ним, і стежки, і бу­
динки, що вітають ного по­
глядом вікон. Як не любити 
всього того, шо рідне, а чим 
він зжився. До чого ЗВИК, 
на чому раз-у-раз зупиняли­
ся ЙОГО очі?-

Пого очі - очі старшого 
пана, що вій ними ще доне­
давна.; обіймав світ. Ще до­
недавна, бо. отакі поволі, так 
поступово, цей милий, яс­
ний світ, що він його так 
любить, почав меркнути . . . 
А сьогодні, коли він сидить 
на лавочці, перед будинком, 
перед його очима безпрог– 
лядна темінь. Як це болюче, 
коли померкнуть очі і коли 
завжди вдень і вночі — 
незмінна темінь. 

Люди проходять, здоро­
влять старшого пана. Тих. 
кого знав він тоді, коли ще 
бачив, він'піднас по голосу, 
по ході. Вони сідають біля 
нього на лавочці, розмовля­
ють. Дехто, мабуть, так. із 
звички, поспитає, як він се­
бе почуває. О. тоді завжди 
звучить бадьорий. незмін­
ний віком і хворобою голос: 
„Почуваю себе дуже добре". 
Це постійна відповідь — 
старшин пан ніколи не нарі­
кає. Навпаки, у нього, ма­
буть, більше життєрадісно­
сті!, ніж у деяких молодих 
людей. У тих людей, що 
кожного дня бачать сонце, 
яке для нього зайшло кіль­
ка років тому. 

Сама по собі приходить 
думка: звідкіля він бере цю 
силу волі її духа, з якою 
переносить б?з нарікань 
свою тиху, безнадійну тра­
гедію. Може свідомість обо­
в'язку, виконаного супроти 
свого народу? 

Молодим юнаком він при­
їхав сюди з рідної землі. 
Ах. дівно це вже було . . . 
Ще перед першою світовою 
війною -7 у тисячу дев'ят­
сот десвтбму році.т– .ви ска: 
зали? Щойно тоді стали ро­
звиватися національні по­
чуття тих, що приїздили з 
рідних сіл у чужі-пречужі 
американські міста. Тоді ще 
мало хто з них знав слово 
„Україна", ще тоді по-різно­
му себе називали. Він прис­
вятив всю свою юну енер­
гію й запал цим братам– 
еміґрантам, що їх тоді згірд– 
ливо ,.ґріньорамн" звали . . . 

Працював серед них і для 
них. Велику книгу можна 
було б про ті роки, про ту 
працю скласти. Та старший 
пан не любить про це роз­
казувати, щоб не виглядало, 
борони Боже, на самохваль­
бу. Треба було для народу 
п р а ц ювати — працював. 
Про тих інших, що а ним 
працювали, радше розказу­
вав, як про себе. 

О, так, ви вже знаєте, що 
пін довгі роки емігрантсь­
ких дітей українського сло­
ва вчив? Вчив, бо рідне сло­
во для дитини перш за все. 
А вчителів було тоді теж об­
маль. Хочете знати прізви­
ща його учнів? О. це довгий 

з того списку вам відомі. 
Так, з них виросли діячі– 
працівники на народній ни­
ві. І тому тепер цЛСЕо стар­
шого пана з лагідною усмі­
шкою звуть ^професором". 
Цей титул він здябув собі 
великим трудом І великою 
посвятою для інших: 

Колись читав людям кни­
жки, газети. Тепер; уже й со­
бі самому не може -прочита­
ти ні одного рядка. .Але рід­
ну пресу передплачує: У йо­
го кімнатці купи, газет., А в 
самітньому серці івіібка на­
дії: може хтось' знайде час 
. . . і прочитає йому' Щось? 
Бодай одну статтю^ . 

інколи добрі люди знахр– 
дять час і читяютЬч”'Радісно 
стає тоді, що люди дбають, 
не забувають . . . !. ” 

Приятелі допомагають йо­
му пройти дорагу з Лавочки 
до дому, де він іиепїкае. І 
тоді він каже: „А даргі я пі­
ду сам. Я все ще самостій­
ний". І, торкаючись па­
личкою, сходів, irfè .̀  А вас 
щось здушує в горл І.-Жаль. 
Людське співчуттяі Во ви 
масте той безцінний' дар, я– 
кнй він утратив . -г-очі... 

Для людей у нього усміш­
ка, добре слово, а' насамоті 
в душу його часто закрада­
ється біль. Жити ^постійній 
темряві, постійно очікувати 
на вияв людської доброї во­
лі, на поміч - таки гірко. 
Кому потрібна стара люди­
на, що вже пройщла свій 
шлях? . , - . 

Що може видаватися яс,– 
ним у вічній темін”і?; 

Та ось несподівано Гос­
подь послав йому ясність! У 
той тихий серпневий вечір, 
що його старий пан ніколи 
не забуде. Такий-; божест­
венний був той s` вечір, як 
благословення всього довго­
го життя. Такий величини 
був той вечір, як'ддетойна 
постать Архнпасти^Я; що пі­
дійшов до нього \ЛХ вздв Іс– 
повідник його руки \ в ` свої 
долоні і тепло, по^батьківсь– 
ки до нього промовляв. Так, 
Ісповідннк, який повернувся 
із країни страждань і смер­
ти. прийшов До ньог?)! 

І тоді також прийшло не­
вимовне зворушення,, "що 
для нього немає ніяких сліп, 
Так радісно -Муомгвебйчючу– 
ватн той біблійний, Сліпець, 
якому Господь 'привернув 
зір . . . І тоді ніби розвіявся 
увесь гнітючий тягар сліпо­
ти. І темінь пройняв про­
мінь Божої ласки,,-'f" це бу­
ла ясність, що озолотила 
вічну ніч . -

у у х 

!! 
її 
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ЛИСТИ ЗАСУДЖЕНИХ 
УКРАЇНСЬКИХ ЮРИСТІВ І! 

І 1 ) 

ЛИСТ ІВАНА КАНДИБП 
ПЕРШОМУ СЕКРЕТАРЕВІ 

ЦК КПУ ШЕЛЕСТОВІ 
ПЕТРОВІ ЮХИМОВИЧУ 

Політичний в'язень 
Кандиба Іван Олексійович, 
Мордовська АРСР. п в 
Явас, п/'я 385 11 

Таємно 
Справа N?... 10R1 р. 

ВИРОК 
Ім'ям Української Радян­

ської Соціалістичної Респуб­
ліки. 

1961 року травня 2П дня 
Судова колегія в криміналь­
них справах Львівського об­
ласного суду в складі: 

' ) 3 книжкя ..Українські 
юристи під судом КГБ", „Су– j 
часність", 1968. Передрук за | 
згодою Видавництва. 

'яШ : к і ...– - 2SS 

Головуючого — Руднка 
С. І.. . 

Народних засідателів -
Люборець П. М. Гершунен– 
;со К. М. 

При секретарі - Люба– 
щенко В. Г. 

З участю прокурора -
Нсбяменко І. І. 

Та адвокатів — Оргаяови– 
ча С. М . Коваля Я. Т.. Бар– 
дякова Б. А.. Ткаченко Г. Н., 
Гончарова В. В.. Юрко А. Ф.. 
Саповича Т. А. 
розглянула у закритому су­
довому засіданні в м. Львові 
справу про обвинувачення: 
(стор. 1 вироку — виписка). 

1 ) Лук'яненка Льва Гри­
горовича, 1927 р. народжен­
ня, уродженця с. Хрипівка 
Городнянського району Чер­
нігівської обл.. українця, гр– 
на СРСР, із селян, чл. КП– 

РС (виключеного із рядів 
КПРС у зв'язку з даною 
справою), одруженого, з ви­
щою юридичною освітою -
у 1957 р. закінчив юридич­
ний факультет Московсько­
го Держуніверситету ім. Ло– 
моносова, після чого працю­
вав штатним пропагандис­
том у Радехівському і Гли– 
нянському райкомах партії, 
а з і лютого 196... року ад­
вокатом Глинянської юри­
дичної консультації Львівсь­
кої області; 

2) Кандиби Івана Олексі­
йовича, 1930 р. народження, 
уродженця с. Огульно Воло­
дарського повіту, (ІІідляш– 
шя, нині Польща), українця, 
гр-на СРСР, із селян, безпар­
тійного, неодруженого, з ви­
щою юридичною освітою л-
у 1953 p., закінчив юридич­
ний факультет Львівського 
Держуніверситету ім. їв. 
Франка, після чого працю­
вав в органах юстиції м-
Львова і Львівської обл. — 
нотаріусом Шевченківського 
району м. Львова, адвокатом 

І Глинянської, а на день ареш– 
|ту адвокатом Перемяшлян– 
ської юридичних консульта– 

цпТ"Львівської обл.. прожи­
ваючого в м. Львові по вул. 
Декабристів, 57/37; 

3) Віруна Степана Мартн– 
новича. народження 1932 p.. 
уродженця с. Стремільне 
Лопатинського (нині Вродів– 
ського) р-ну Львівської обл.. 
українця, із селян, гр-на СР­
СР, чл. КПРС (виключеного 
із рядів КПРС у зв'язку з 
даною справою), одружено­
го, з незакінченою вищою 
освітою — закінчив 1955 р. 
вищу партійну школу у м– 
Львові, після чого працював 
на комсомольській і партій­
ній роботі в Івано - Франків– 
ському райкомі комсомолу, 
Львівському обкомі комсомо­
лу, а на день арешту штат­
ним пропагандистом Раде̂ – 
хівського райкому партії. ''-

4) Лібовпча Олександра 
Семеновича, 1935 р. народи 
ження. уродженця с. Глудяб 
Березівського повіту (Лем– 
ківщина. у Польщі), україн­
ця, із селян, гр-на СРСР^ 
безпартійного, одруженого,.з" 
вищою освітою, закінчив у 
1958 p.. Львівський сільсько^ 
господарський інститут, пра­
цював інженером - землевпо^ 

рядником Львівського облас­
ного управління сільського 
господарства; 

5) Луцьківа Василя Сте­
пановича, 1935 р. народжен­
ня, уродженця с. Павлів, Ра– 
дехівського району, Львівсь­
кої області, із селян, україн­
ця, гр-на СРСР, чл. КПРС 
(виключеного із рядів КПРС 
у зв'язку з даною справою), 
неодруженого, з освітою 9 
кл., працюючого до арешту 
зав. клубом с Павлів - і-

у звинуваченні вище пере– 
числених осіб по ст.ст. 56. ч. 
1,64 КК УРСР, 

6) Боровницького Йосипа 
Юліанрвичд,. 1932 народ– 
Ж^ЇН^У яродженця м. Сянік 
(Лемківщина, у Польщі), із 
робітників, українця, гр-на 
СРСР, чл, КПРС ( внключе– 
-ного іа Радів КПРС у зв'язку 
r3`даною справою), одруже­
ного, з вищою юридичною 
освітою — закінчив у 1956 р. 
юридичний факультет Львів­
ського Держуніверситету ім. 
Івана Франка, працюючого 
до арешту слідчим прокура­
тури Перемишлянського ра­
йону Львівської області і 

7) Кіпяша Івана Захаро­

вича, 1923 р. народження, 
уродженця с. Глудно, Бере­
зівського повіту (Лемківщи­
на, у Польщі), українця, із 
селян, гр-на СРСР, безпар­
тійного, одруженого, з осві­
тою 8 класів, працюючого до 
арешту в органах міліції м. 
Львова — у звинуваченні 
обох по ст.ст. 19, 56, ч. 1 КК 
УРСР 

Усім нам пред'явлено зви­
нувачення, яке заключасть– 
ся в такому (подасться ниж­
че точна виписка з протоко­
лу) і 

„Підсудний Лук'яненко Л. 
Г., будучи ворожо антнра– 
дянськи .настросний, з 1957 
р. виношував ідею відриву 
Української РСР від Союзу 
РСР, підриву авторитету КП­
РС, зводив наклепи на тео­
рію марксизму - ленінізму, 

Знаючи про розгром укра­
їнських, буржуазних націо­
налістів і зокрема організа­
ції українських націоналіс­
тів (ОУН) в західніх облас­
тях України після Великої 
Вітчизняної війни і надію­
чись мати сприятливе сере­

довище для свосї ворожої 
діяльності, Лук'яненко Л. Г. 
добився призначення на ро­
боту у Львівську область. 
Лук'яненко Л. Г в час пра­
ці в Радехівському районі 
ввійшов у ЗЛОЧИННИЙ зв'я­
зок з підсудним Віруном С. 
М., также антнрадянськи на­
строєним, з яким v 2 1959 

ВІДМОВЛЯЮТЬ ПОЛЬЩІ 
ПРАВО ПЕРЕЛЕТУ ПОНАД 

НІМЕЧЩПІОЮ 
Варшава. - Польський у– 

ряд, звернувся flO.,Sji, Бри­
танії і Фракції, як. відповіда­
льних за летунський рух 
над Західньою .Німеччиною, 
щоб вони дозволилц– скеро­
вувати польські пасажирсь­
кі літаки, які не вимнуть ле­
тіти тепер через ^pVrbpuo 
Чехо-Словаччини - над За– 
хідньої Німеччини. Назва' 
ні західні великодержави від­
кинули ту польську; прось­
бу, звернувши польському 
урядові увагу, що клопіт, 
що йоіч) мас Польща'з своїм 
пасаяснрські!м летунськнм 
рухом, ІПІННК з фіна сажй 
Польщі, яка вислала свої 
війська ДО Хехо-Словаччини. 

договорився про створення 

ВНПІПЛА НОВА -ІІ!ІИЖКА 
ЛНАТОЛЯ ГАЛАНА 

Буенос Айрес. -г– У̂  видав­
ництві Ю. Середяка вийшла 
з позначкою 1967-' р: нова 
книнска Анатоля Галава під 
наг. „Невигадане". Це збір– 

нацюналістичної 
/ `va організації -; ка, що складається, з'.ІІ опо– 

'У^рагнської робїтничо-се– і в , д а н
т

н я з ПІДСОВСТСЬКОХЧ) жи­
ття. І р. Голіян в рецензії иа лянськрГ спілки (УРСС) 

Програму УРСС пізніше 
склав Лук'яненко Л. Г. Як 
видно з програми, УРСС сво­
їм завданням ставила:. бо­
ротьбу - проти радянського 
державного і суспільного ус­
трою, проти КПРС і Радян­
ського уряду, за відрив Ук­
раїнської РСР від Союзу РСР 
і створення так званої „Са­
мостійної України", в прог­
рамі фальсифікувалась істо^ 
рія України, оправдувалась 
діяльність бувшого націона­
лістичного підпілля, в прог­
рамі вказувалось на глибоку 
конспіративність всісї діяль­
ності УРСС. 

Підсудні Лук'яненко Л. Г., 
та Вірун С. М. погодили між 

видання, поміщеній .в ̂ .Укра­
їнському Слові" в Буенос 
Айресі, ч. 20, писав, що „в А. 
Галана Бог, Україна^ люди­
на стали предметом його лі­
тературної снаги і покликан­
ня". ” "– ". ! 

собою текст програми' УРСС. 
Лук'яненко Л. Г. иачдрукар– 
ській машинці віддрукував 
текст програми і разом з Ві­
руном С. М. розгорнув орга­
нізаційну роботу по розши­
ренню УРСС, втягнувши в 
її склад підсудних Кандибу 
І. О.. Луцьківа Bj С, Лібо– 
вича О. С f 

(Далі буде)'. 
. - J , . . - . . . над .Сі n't ij.`. 



ЗВІДОМЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНОГО І РЕКОРДОВОГО ВІДДІЛІВ 
УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ 

ЗА МІСЯЦЬ Л И П Е Н Ь 1968 РОКУ 
-ік 

Департамент 
Молоді 

НОВІ Ч Л Е Н И : 

Ш -
8 Костсанч Михайло О. мол. 

2. 
22 Каіш Михайло И., Шуль– 

' v\, одеська Лнастасія Є. 
23 Мудра Памола М. 
35 Цьолко Ірина, Марта. 
27 РлаДКий АдріяЯ В. 
32 Мнхаліок Володимир, Іван 

ML; Мілнк Брунои. Гізала, 
Ервнн, Єлнсавета, Марга– 
рйга,, Маріялнгіза; Порит– 
Ко Андрея Л., Савчук Пег. 

аз латв ійчук Лавра А 
37 ГІелтлер аШрі А. 
38 Беям ДавиД P.. Вільчик 

Василь П. мол. 
45 Валура Петро. 
47 Роско Марія О.. Павло Е. 
52 Сігно Тома А. 
5 8 Мазур Марія. Михайло; 
2 Мураль Михайло, Степан. 
83- Бордун Марія. Михайло. 
88 Гаадяч Леся. Медвідь Да– 

`1..; яка Ю., Начай Степан. 
Ї04- Вишдп Донна М. 
10JJ. Сіліко Христнна М. 
Ш НУровась Михайло В., 

Ме-двіз" Михайло. 
147 Вейдлер Тома, Онусканнч 

Михайло К–. Студеїшч 
- Трой Р. 

153 Колосеякр Аяастасія. 
158 Лев. Христнна О. 
ІбД Л,'ірніші Яким М. 
167 Мельник Теодор М. 
146. Варановська Ліза М. 
171 Марон Амелія. 
184 Мудра Оксана Д., Шаш– 

хевич Володимир М . 
Олекеаядер І. 

217 ҐЬлмес Єфрем Г.. Роналд 
n . j ГуД Яким И.. Сулнма 

. Богдан, Михайло. 
220 Хваяець Петро. 
223 Гркнчишян Михайло І. 
234 І^рейґ'Ліза Є. -
239 Огратівико Олександер. 
245 МЯЦЇІК ОресТ Б. мол. 
252 Алжейда Аигелнна Хр. 
2б7 Родас Едвард ГО.. Йосип 

,. щ і : 
276 Халупяк Василь, Юдита. 
yfy Л^ваядовськнй Бріян П., 

Фрімск Емма И. 
287 Клин АЮіа. 
292 ОядуеькнЙ Яків П.. Шу– 
,, ,ігейко Btp^ А., Татвяна. 
2ГО П о з е ф Марія. 
305 Щхк Володимир А.. Луп– 
. \ , по Ренл М. 

ЗІв Романська Лавра. 
32В Зазуля Татьяна, 
338 Горті Олександра. 
345 ТАОС р с т т і К 
349 Вовк Лідія Ст.. Голубець 

/– Лев В. 2. 
349 Чепин .Дарла А. 
Збв.Колтонкж Йосип В. 
372 Головка франко Д. 
879 Боярська Вероніка Л. 
383 Гсмеряч Д р ю А, 2, Тсрпе– 
А , - ^ о к Цавло моли . н 
3 f l Накуца Патрикія К. 
422 Воскобійник Романа. 
.. J МСЛЬІІНК Володимир. 
423 Куропась Михайло В.. 

Мудрий Олег Б., Роман Я. 
43? їл іекків Марія О. 
ІП\ федорчук Дарлена. 
490 Романків Ионатан В. 
4S7 Дуяяій Ольга Н. 
503 Олійних Борис І. 

'І ЧЛЕНИ, ПРИЙНЯТІ 
НАНОВО: 

І ' 
ТМДД:' 

НіГфуядоик Іваи Р. 
9Д Дяктя Івани я А., Квітосла– 

V ва 3 ' 
J6J Йаеалїек Орест., 
109 Бі^аиуч Марія А., Хрис­

тина А– -
112 Ствісодяк Донна Л. 
120 Прокоп Карін. 
127 Сиайчук Яким Р. 
181 Беоплтий Іван P.,, В а н т у , 

ла: Лілея Н., Викрій Лідія 
Г,, Роман П.; Сливчук Лю– 

' бо мира, Мирослава; Тихий 
Катерина. Марія, Михай­
ло: 

184 Васкуга Лариса A. P., Сал– 
дан Микола, Тог Аниа Є. 
2. 

254 Керелейза Маріягага, Пав– 
^ люк Олена 

298 Логии . ^ с я А.. Лідія. 
271 Кассетга "Тома Фр. 
283 Яігуш Василь І. 
321 Івасів Олена. 
430 Прншляк Люоомира М.. 

Роман І. 
432 Козій Роман С. 
498 Бедаик Галина 

ЧЛЕНИ. ПРИЙНЯТІ 
З П Е Р Е Х І Д Н И М И 

і - Л Н С Т І У М И : 

Відд–: 1 
83 Навроцька Кетлін Г. 

217 Афтаиас Андрій Б. 
257 Дорошенко Донна А. , 
208 Петрів Іван, Марія. Оте– 

гкн. 
Ч Л Е Н И СУСПЕНДОВАНІ: 

Відд.: . 
18 Садоропгко Віра, Володи­

мир, Іван, Петро. 
42 Галунна Дін М. 
46 Маруссвт і Д е н и с а 
63 Волсоновнч Елеонора А., 

Мнхайлина Л., Павло М. 
94 БурлІЙ Давид Є.. Катери­

на А. 
194 Сокіл Марія А.. Олексій 

Б., Теодор Т., Яворів Ма­
рія В. 

209 Лазор Богдан А. 
218 Ганущак Анна М., Богдан 

П., Дарія. Роман. 
218 Целин -Степан Г. 
257 Коваль Олена Г., Тарас Т. 
304 Панчишнн Христина. Яро­

слав. 
348 Герега Христнна А., Юрій 

Р. 
353 Ратнч Ярослав В. 
361 Вартко Мирослав Б.. Хри– 

стяна Д . ; Бойдуннк Ярі– 
ядна. Виноградник Аниа 
М., Івая, Иосяп; Волосея– 
Ко Ярема, Качмар Вогдан, 
Марія А., Степан; Лавро 
Алва, Сгахів Лариса А., 

Школяр Богдан О. 
412 Бомаи Данніда М , Роберт 

Т. 
454 Бубна Михайло І. 
485 Коваль Андрій, Оксана. 
497 Усик Герї В., Стенам, Оге,– 

панія. 

ЧЛЕНИ. ЯКІ В І Д І Й Ш Л И 
З П Е Р Е Х І Д Н И М И 

ЛИСТАМИ: 

105 Петрів Іван, Марія Сте­
пан. 

320 Гаргай Арета, Івакна, 
Олександер. -

369 Навроцьіса Кетлін Г. 
385 Паньків Віра А., Люба К. 
436 Дорошенко Донна А. 

ЧЛЕНИ. ЯКІ В І Д І Й Ш Л И ДО 
Д Е П А Р Т А М Е Н Т У 

ДОРОСЛИХ: 

Відд.: . . ' . ; . , 
56 Ковач Михайло.. 

271 Касоетта Тома Фр. 
356 Дутая Андрій. 
379 Сайкевнч Ірина А. 

ЧЛЕНИ, Я К Ї ' В І Д Ш Н І Л И ' З І 
ЗВОРОТАМИ В ГОТІШЦ: 

В і д д : 
58 Никятюк Уляна. 
76 Фудрчук Іван Р. 

112 О а х о в я к Донна Л. 
120 Прокоп Карій. 
127 Скайчук Яким Р. 
158 Рейнароввч Юрій А. 
254 Керелейза Маріялша. 
295 Гойсак Софія. 
296 МШевський Д а в и д І.. Мо– 

ніка Є., Яким І. 
316 Кущак Іван. 
321 Івасів Олена, 
336 Ковтовм Василь P., Гері 

В. 
399 Сгецьхо Осип Д . 
423 Николайчик Володимир. 

Степан. 
430 Васюта Богдан. 
432 Козій Роман С . Haj-мик 

Ярослав. В. - - ` 

Ч Л Е Н И , я к і В І Д І Й Ш Л И І З 
ВШІЛА)ТАМИ ПОВНИХ СУМ 

. З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я : 

В і д д – 
14 Цяпка Орест, Уляна. 
54 Бсррі їй лік a E./Manainrj-K 

Айна Д: 
55 Макаревич Михайло мол. 
57 Назар Володимир Е. 
81 Бавровський Юрій. 
85 Кашуба Грм-фШ М , Пет– 

ровська Каролнна І. 
94 Левіс Юдита. . 

123 В и т і Едвард мол: 
127 Сиайчук Каролнна А. 
181 Казан Кетлін К. 
194 Фесак Олена. 
204 Велброк Емілія, Гелетій 

ІваНИа, Петерсон Еведипа. 
208 Рнчер Олексаігдра І. 
212 Вліс Аігт'ошпга. 
217 Герула Тома І. 
224 К-.ніШ Варвара А. 
245.Снрінер Варвара А. '" 
254 Каселла Михайло мол. 
270 Бутковська Марія А. 
278 Тютька Ю р і й - В 
301 МаїсЛбвЧіЬкиЯ- Олег В.' 
316 Сипіяи Авдрея М , Павля– 

на К. , . , 
327 Секюк Катерина А. 
341 ЯцІв Віноні Л. 
414.Климук Галина Т. 
430 Коморовська Ярослава L, 

Терлецька Іванла. 
458 Николюк Петро А, 

ЧЛЕНИ, ЯКІ В И П Л А Т И Л И 
ВПОВІП В К Л А Д К И 
З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я : 

Відд,– 
2(т аабожняк Варвара М. 
29 Рачковськнй Ричард Фр. 
33 Тот Степан А . 
94 Целюх Ярослав. 

107 Крутило Іван М– 
127 Сиайчук Ярослав І. 
137 Плечан Михайло Сг. 
146 ВаГнер Лорен Г., ДІД1Т 

Роберт. І. 
161 Самчук Андрій Ю. 
183 Гурськнй Ричард І. 
194 Фесак Борис. 
218 Стин Марія. 
219 Дорошенко - Коропатник 

Василь, Дорошенко Мари– 
иа. 

220 Вовчук Антін М , Гумннях 
Донна Є. 

221 Д^-бннський Роман І. 
230 Верблян Михайло Ст. 
242 Апоннк Іваїша. 
257 Желтонога Василь Л., Ро­

берт Л. 
276 Грніїик Михайло І. 
290 Геслер Юдита А.. Хкмяк 

Михайло І. 
309 В яріли Патрикія А. 
318 Палій Степан. 
320 Ярема Йосип Р. 
336 Ка,чжарськнй Роберт М. 
343 Яцула Катерина Т. 
383 Павлтпггин Патрикія. 
385 Продай Іван А., Степан– 

чак -Кароляна О. 
397 Кліст Аісастасія Е. 
399 Левкович Іван. ' 
420 Гоп Марвіна. 
445 РоЛінс Іван. 

Ч Л Е Н И , я к і В І Д І Й Ш Л И Н А 
Б Е З П Л А Т Н Е ПРОДОВЖЕН­

НЯ З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я : 

Відд.: 
235 Маковсць ЮрШ. 

Ч Л Е Н И , я к і В І Д І Й Ш Л И Д О 
Д Е П А Р Т А М Е Н Т У ДОРОС­

ЛИХ І З МОЛОДЕЧИМИ 
ГРАМОТАМИ 

(ПЛАТЯТЬ ФОНДИ): 

Відд.: 
13 Гира Володимира. 
22 Шульковсьюгії Bcfra Т 

221 Вогач Улліга. 
320 ВойтовЯч Анна К. 

Департамент 
Дорослі 

Цім– 

НОВІ Ч Л Е Н И : 

Відд . : 
8 Бшіьоосьгагії БогДал. 
13 Ловжга Маріл. 

19 Кіндзерськнй Іван, Іван 
мол. 

25 Гарасимчук Євген, Цьол– 
ко Степанія. 

29 Слюсарчик Володимир І. 
мол. 

32 Войтович Степан. Іваи– 
ський Роман, Іваш Воло­
димир І., Петро, Оксана; 
Мілнк Микита, Петро, Ма­
рія; Мнхалюк Сва, Мо– 
сьондз Данило В., Порит– 
ко Юрій P., Рот Юрій. 
Салдан Олексаігдер. Сив­
ків Микола. Толстой Пе­
тро От. 

37 Спонд Катерина 
40 Дозйрськісй Володимир. 
42 Валура Іван, Лідія. 
47 Завала Олена М., Муха 

Степан, Престош Карло, 
Саврук Анна, 

53 Мазолик Павло, Польовий 
Михайло, Стефурак Воло­
димир, Михайло, Катери­
на; Сурановнч Аяна, Туф– 
каляк-Анна; '. .̀  - ,– 

55 Леиц Елі за ,О . 
56 KOB`I Михайло І. 
69 Лнктей Анна. 
70 Лесйя Юрій. 
72 Курах– Іваа М., Слоньов– 

ська Аіша М, 
85 Ременар Олексій Т., Сли– 

савета І. 
86 Іванишин Олег. 
88 Бутан Лідія М., Гяіздов– 

ська Степанія, Демків Ми­
хайло, Юлія; Д и ц ь о 
Юрій, Марія Т.; Кибалюк 
Ярослав С , Коваль КлаЯ– 
ді,і Дж., Тромса Ірина, 
Шурин Ольга. 

94 Басько Ігор, Кевальчук 
Катерина, Мусик Павло. 

96 Градик Роберт P., Мнхай­
лина І. 

107 Долошкцька Ійліиа А., 
Марія И. 

114 Бикдас Микола. Павліш 
Ілля. 

121 Стехіювич Петро 
мер Роберт Фр. 

127 Шкурний Іван. 
128 Мвтдьо Аіша. 
147 Байда Люба М., Левиць– 

кий Михайло. 
161 Джаїгсон Іван, Кудрич 

Степанія. 
167 Флин Ріта А, 
171 Гевт Анна, 
174 ГрЧ-шкевнч Оксана М. 2, 

Питель Анналіза. 
175 Семеґен Петро. 
177 Лучка Григорій Н. 
183 Ковч Юрій, Спольський 

Ів-.гн. Марія. 
194 Шашкевнч. Михайло. 
204 Микити н Тереса. 
208 Ричвр Олександра І. 
217 Витней Алан P., Юськів 

Люба. 
220 Іванець Софія. 
221 Млак Андрій. 
224 їрха Анна, Іванка М.; 

Кріль Броннслав, Михай­
ло. 

234 Дуб ію Володимир, Клск 
Богдан М. 

235 Масник Петро; 
239 Благий Дмитро, Орест А.; 

Стратіеііко Марта. '. 
240 Kj-чинськнй Федір, Д і ї ї я , 

Надія М 
247 Тур Степан В 
252 Марциннж Людмила. 
254 Герент.Юлія'М. 
271 Кассета Тома Ф. 
276 Левицька Марія. 
277 Кецхо Ярослав, Салецька 

Маріл. 
283 Вііігтам Джансон А–, Гав– 

лнцькнГі Ярослав, Дайм 
Михайло. 

287 Аврамчук Микола, Ав– 
рамчук-Клим Ія. 

292 Каськів Адгтін. Окдухька 
Лілея, Шлапковськігй Оте– 
паи, Ш л е й к о Леонард. 

295 Микитин Ірина. 
308 Зьомбра ІЧ)игорій І. 
316 Вдвардс Гарвей L 
320 Беїгьовська Олександра 
330 Суховій Діяла М. 
341 Будо Микола, Зольна Олс– 

іга К , Угриняк Микола 
346 Голубець Мирослава, Пес– 

кар Микола. 
349 Чепин Михайло Г. 
353 Ярмолюк Єфнмій. Марія. 
356 Дутаи Андрій. 
360 Божемський Богдан І. 
361 Горадецький Ярослав, Д и ­

ба Надія, К а т с а вакіс 
. Юрій. 

364 С е т о т а Антін. 
369 Крепнч Марія Т., СгенГлі 

Марія. 
371 Кончило Богдан, Лідія; 

Пащах Василь, Счішкспнч 
Володимир. 

379 Гаврнлюк Дмитро, Марія; 
Сайкевнч Ірина А. 

382 Ваккола Рахиля, Гофман 
Анна. Шемгигснк Иоснп. 

399 Сгародуб Ajuia. 
402 Баца Наталя. 
407 Кульчнцккий Степан. 
408 Коруб АншС 
414 Борецька Раїса. 
422 Совка Іван. 
423 Пйотрович Петро П. 
426 Демків Марія. 
439 Колц Ярослав С , Ольга. 
441 федорчук Іван. 
450 Кнсілевська Олеіга О 
480 Гамула Степан. 
t3t Задорожна Дарія. 
497 Бойко Леся, Люба; Дух– 

ігій Василь, Наталя; Ізьо 
Ігор, Олег. 

500 Гладюлевська Ipmia М.. 
Ковальська Оксиїа І. О., 
о. Мартнит: Василь. 

503 Олійник Богдан В., Якн– 
иечко Григорій, д-р Ма­
рія, Христина 2. 

Ч Л Е Ш Ї , ПРИЙНЯТІ 
НАНОВО: 

Відд.: 
20 Стефаяський Посип". 
42 Парубочий Михайло. 
76 Фуярчяк Емілія. 
78 Р і д Роберт І. 
83 Когут Павло Д в . 
96 Феднплгн Петро". 

102 Васнлюк Іван. Степанія. 
106 Кардапгук Василь. Анна; 

Ковталів Іван, Кулак Ми­
кола' . 

113 Шумейкер Юрій Ф. мол 
114 Суровець Христнна Л. 
115 Олиннч Карло' . 
116 Грибовський Іванв . 
131 Варсиндя Остап, Зигород– 

ННІІ Яроелав, Кіна-ть Воло­
димир, Ольга; Огірко Ва­
силь', Сливчук РозАлія. 

194 Вахута Олег. д-Р ЛоЗНй– 
ський Іван, Тот Іван, Ан­
на; д-p ЧошвськнЯ Юрій. 

220 СкітенькИй Петро. 
254 Павлюк Іван, Харятнна. 
287 Чулик Василь' . 
296 Елефанті Софія. 
300 Палпас Павлняа. 
316 Вилсоя Степан'. Лопатка 

Гнат, Фраіщіока. 
325 Ляхович а іша. 
361 Столярчук Кіітеряна. 
371 Тарнавська Ашга. 
406 Мартин Іаел: МОЯ.'. - -
412 Шандерський В о л о Д к– 

мігр^, Віра. . ' ,. 
430 Прншляк Микола, Розалія 

М. . 
4М Сиінцькігй: Богдан. 

ЧЛЕНИ, П Г ї П Т Н Я П 
З ПЕРЕХІДНИМИ 
- ЛИСТАМИі– 

Відд.: -. . - . 
15 Негребецький Андрій. 

217 Лсртанас Ольга, Шевчук 
Анна. 

245 Воган Віра: 
268 Петрів Микола, Олена. 
277 Караиіінсми'ш. Іван. 
336 Сгритуя ВолодюОїр, Кате­

рина 2. . '.. 
849 Хміль Ададр^Й O v 
368 Калій ОіО”фри!. 
422 Павленко Василь. 
458 Демндчук Євгея: ” 

ЧЛЕНИ, прітшт З 
лОДКЧИМИ ГРАМОТА 

МИ (ПЛАТИТЬ 
ФОНДИ) і 

ВіДД–: . .– .' ,– 
13 Гира Володимир''. з ( 
22 Шульковський Betoi T.`. 

221 Богач Уляна. 
320 Войтович Анна К. 

ЧЛЕНИ, ЯКІ ЗМІНЯЛИ 
К Л ЯСИ З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я І 

В^ЗД–: - . . . - . ^ ; ' - , ' ' -
102 Бобсчко Ярослав M - V . 
103 Гаррис Михайло?^ -̀  . "і 
276 ГородиськнЙ ОсЯпС ІОлІя. 
277 Грст Андрія^. : , . . і.'. 
500 о. Мартиник.ВасіїЛаЛ; 

” - ' . f " 
ЧЛЕНИ СУСІПЛІДОВ-иИ: 

відд.; - "..,; ; '-y?us 
5 Пешігак Теодор Ф ' . 
8 Зваряч Михайло, Сгела– 

нія. ` . . - ; -
18 Сидоренко Марія. Ш п а т і в 

Моллі. | 
31 Стах .Михайло а , 
42 Зварич Іван, л '' 
48 Шелак Павло' . 

116 Грабовецька ЄЬВГЄПІЯ. 
117 Кікта М е і т а Д і й моїя.', 

Крупка Михайло, д-р Ріс– 
дорфер Ем,еріх М. 

161 Ш е л е г е д а Михайло''. 
174 Сл^фаігкАс Роман, Миро, 

слава.. . .. ” j 
194 Бідяк Б о г Д й К у Галій 

Іван' . Рубель: Ярослав, 
СлЬеда. Лев , д -р Суюків 

. ОлексанДер", Черіяик 
Ю р і й П Л і ,. - u 

203 Знмпіу'і Піїтро. ,Тагьятпі. 
204 Добршгськігй АндрШ. 
209 Лазор Степанід. 
216 Гакпцак Володимир". Па– 

раскева. 
251 Апостолюк Стелаяч Ната– 

лія. 
257 Д о ч Іван М–",.Коваль Во­

лодимир І.. Орися І.; 
Оса дна Любомир. Сиво-тап 
Юрій. 

267 Заганяч Марія . . ; . 
276 Сушинськкй Паяло". 
277 ЮрПлевич Марія. 
284 Пастирський Б р а х т А 

мол. ' . 
303 Д р о з д Степан' . 
304 Панчишян Михайло, Іри­

на. 
309 Череяко Марія. 
327 Сгавнська Меланія. 
334 Лиса Ольга. 
346 Лішнянськнй М я хайло' . 

Atma; Палійчук А н н а . 
Пескар Йосип' , Микола', 
Лідія, Ярослава. 

353 Кушнір Теодор' , Текля. 
361 Бурбела Григорій, Анна; 

д-р Возняк Володимир, 
Волосенко Андрій, Ірина; 
Крупка Яромяр, Оксана; 
Лавро Василь, М е д н л – 
ський Іван, Школяр Ми­
хайло. Ольга. 

375 Вовк Францісха. 
379 Грицуя Михайло". 
402 Калин Микола'. 
434 ДилиняК Любомир' . Коб– 

ринськнй Л е в ' , Софія; Ко– 
зяк Дмитро. 

140 Пинянськяй Оснп' . 
454 Byttita Михайло, Оксапа К. 

ЧЛЕНИ, Я К І В І Д І Й Ш Л И 
З П Е Р Е Х І Д Н И М И 

ЛИСТАМИ: 

ВІДД.: 
12 Карашівськнй Іван. 
36 Шевчук Анна. 

105 Петрів Микола, Олена. 
114 Гомула Симон. Дуся . 
194 Павленїю Василь. 
219 Калій Онуфрій. 
240 Огригун Володимир. Ка­

терина 2. 
320 Гаргай Федір, Лідія. 
360 Негребецький Андрій. 
385 Паньків Степан, Марія. 
439 Демндчук Євгея. 

ЧЛЕНИ, ЯКІ ВІДПППЛИ ЗІ 
ЗВОРОТАМИ В ГОТІВЦІ: 

Відд.: 
20 Стефанський Иосап– 
39 Парис Мелаїгія. 
42 Штокало Володимир, Юс– 

тина, 
76 Фуярчик Емілія. 
78 Коловчак Івая А-̂ – 
85 Когут Павло Д . ' . 
96 Фсдншяи Петро". 

114 Довжеішо Григорій", Єв– 
докія; Сіфовецька Христв– 
іга Л. , 

115 Олиняч Карло". 
131 Огірко Василь. 
142 Мнцьо Андрій. 
144 Васалянко ,Івазша М 
153 Сарахман Євгея. 
158 Лаба. Микола", РеІдаро– 

t
au4 Лев' , Марія. 

0 Оіітенький Петрь". 
в Яроііі Інашіа М. ” 
5 Сдмоиейко Мш;ола". 

270 Прокопелко Микола. Св– 
фкмія. 

287 Чулик Василь'. 
296 Елефанті Софія. 
300 Панас Павлииа. 
301 Шеремета Володимир4 . 
303 Дрскід MijxaAno'. 
818 Лопатка Гнат, Франціска. 
337 Качан Анна. 
861 Вітошти,-ький Михайло". 
408 Мартин Іван мол.' . 
423 Иикчлннчнк І^иіиднмн;. . 
439 ДреОот Анна М 
450 о. Рч-днюіькнй А д о ' . 
^94 Савнцький Богдан. 

ЯЇЛЕШІ, ЯКІ ИІДОШІЛІІ ІЗ 
МПІЛАТЛМИ ПОВНИХ СУМ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 
rf -
ВіДД.: 

ІЗ Шнковська Катерина. 
89 Плескун Ярослав. 
94 Мудрий Иоснп. Ольга. 

130 Грицко Григорій. 
163 Балицькнй Едвард ' , Ана– 

етасія; Грячкнська Марія. 
175 Семеґен Петро. 
194 Іван ні: Микола. 
202 Яблшгська Акна. 
2?93 Кома^ннцька Ірина. 
219 .Мв^еигак Адела. 
.271 Лент Анна. 
277 Золнк Ірина. 
287 Ланднс Роман А. ' . 
290 Вяшневська Марілнна В. 
325 Бартос є в и ч Е д м у н д ' , 

Гнейда Степан', Гобер 
MnxaLTo', Колтун Андрій, 

- - - ІОд!я. 
347 Мудра Олена 
349 Добош Сгегиигія М. 
397 Кліст ТеКля. 
430 Дяків Роман', Ірина; Тер– 

лецькнй Ярослав, Ірина. 
432 Матчук Іван' , д-р Прн– 

біггнівський Петро, Ро­
ман', Емілія, Лідія. 

436 Вербовецькнй Гародл' . 
452 Клюсь Михайло'. 
468 Болеста Михайло. 

Ч Л Е Н И , Я К І В И П Л А Т И Л И 
ВПОВНІ В К Л А Д К И 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

В і д д : . 
і т^хгтнк Марія. 
8 Сосяк Марія. 

33 Логай Meviajrifl. 
; 3 ? Бишоп Ричард Ел . 
ж Мисливець Іван П.". 
75 Махно Іван'." 
76 Мригяод Степан. 
7 3 Мацнк Марта. 
Й4 Целюх Володимира. 

102 іГідсадннй Павло' . 
103 t,'tfac Степан І., Анастасія 

. М.. Марія А. 
106 Страус Михайло K.V 
107 Дармоць Денис П.”. ,Др– 

лошицький Михайло', Ио– 
сИпнма; Когут Юрій". 

112 Куггвкч Магдалина. 
120 Маслій Петро. . 
125 Олексій Богданна. 
r j l Гуменюх Ігор. 
137 За царський Микола". 
146 Ваґнер Лорена А 
172 М”Ьрбз Михайло мол.". 
Ібд Казан Микола'. 
194 Н^скяфорук Василь", Зи– 

`'\, новія; Фу-рманець Азсаста– 
-і ' сів;. 
221 Дубицькяй О л є ксаидер. 

. Ярослава; Ющак Михай– 
ло. 

222 Добряігська Маргарита. 
2Т4 Вальковець Розалія, Ліф– 

'. І ко Марія А.. Малис Кате– 
piHfa, Світ Христина. 

287 Пютвинкж Марія. 
290 Випгиеаська Марілнна В. 
392 Грловей Розалія П., Дуб– 

.. рівна Татьяна, Юзьвяк 
,. Володимир L' . 

336 Карпииський Михайло'. 
370'.Позк)ф Володимічі IL' . 

Щалаган Карло 1.'. 
378 Гвяада Володимир', Кос– 

- ТИК Данило", Степан 
` мол . ' ; Нижник Степан' . 

Савк,ч Іван. Шеркдан Іри. 
'49-' 

385 Процай Мардела І. 
388 Лисбтір Розалія. 
438 Петрів Марія. 
452 Печек Анна. 
50^ Tим>п^шнн Софія. 

ЧЛЕНИ. ЯКІ ВІДПППЛИ Н А 
ЧАСТИННО В И П Л А Ч Е Н Е 

З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я : 

Відд.: -

274 Дикун Катерина. 

ЧЛЕНИ. ЯКІ В І Д І Й Ш Л И НА 
Б Е З П Л А Т Н І : П Р О Д О В Ж Е Н ­

Н Я З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я : 

Відд.: 
19^ Вічук Теодор, І ванна. 

ЧЛЕНИ, ЯКІ ПОМЕРЛИ: 

Wfci` 
ІЬ Пачовськвй Микола". 
20/Ґулявський Семен. 
36 Коцюба Іван. 
45 Кавроцький Павло. 
68 Кузьма Ольга. 
90 Ч^репанин Софія 2. 
98 AHjaarycHX Едвард, 

108 Кулак Микола'. 
128 Киць Марія. 
130 Тймопшк Йосип 2. 
132 Смол і енська Анна. 
137 Корчуй Теодор, Кульчиць– 

ка Юлія. 
147 МЬтннігаик Степан". 
іоб Федчиппш Дмитро 
168 Уяевич Гнат. 
170 Равлиііко Юрій. 
175 Миськів Михайло". 
188 IIporrirnj'K Михайло4'. 
194 Васнлишнн Іван. 
:'02 Калій Тереса. 
.'12 Проць Марія. 
J21 Івасишті Марія. К ^ ь м а 

Йосип 1 . 
237 Хомни Григорій' 
.66 Федішгнн Сва. 
2 П і іартиііюк Андрій. 
278 Мацлх Марія. 
288 Мадях Григорій. 
298 Маслях И о с і т . 
318 АТІХНТКО Павло. 
.'.34 Врянлк Іван. 
3 9 Бсзпалко Василь. 
"45 Придаткевнч Марія 2. 
361 Олійник Антін. 
369 Сатан Онуфрій. 
378 Голубович Роман". 
371 Герус Ярослав. 
375 Галушка Михайло. 
.Т79 Калустниська Анна, Моро– 

зюк Михайло І.ф 2. 
392 Леосько Іван. 
106 Брилнч Катерина. 
498 МОТКОЬСЬІОІІІ Оиш. 

432 Коропецька Марія. 
465 ВоДзяи Петро' . 
47 і Вуцяк Іван'. 
487 Остапчук Міпсайло. 
488 Шайнюк Микола. 

Акцидентове 
Забезпечена я 

НОВІ ЧЛЕНИ: 

Відд.: . 
32 Тишко Антін. 
47 Волчонськнй Карло С , 

Качмар Михайло, Морн– 
ісан Тереса Г., Муха Ва­
силь, Євген. Степан; На– 
вроцький Ричард Т,. Prv`-
ко Аіідрій. Стасів Іван, 
Федорах І пал. 

121 Стехіїовнч Петро. 
174 Грушкевич Оксана М.. Пи­

тель Анналіза. 
240 К о н и с ь к а Надія М. 
316 Внлсон Степан, Слук Ми­

кола. 
360 Божемський Богдан І., 

Ярослава І. 
361 Городецький Ярослав. 
369 Бета Іван. 
407 Кульчнцькнй Степан. 
408 Пейко Мігхайло. 
440 Жаровськн Аніаія. Споль– 

ська Ярослава. 
197 Бойко Леся, Люба: Дух– 

ній Василь. Наталя; Ізьо 
Ігор. Олег. 

500 Ковальська Анна. 
503 Олійник Богдан В., Якн– 

мечко Григорій, д-р Ма­
рія, Христина. 

ЧЛЕНИ. ПРИЙНЯТІ 
НАНОВО: 

Відд.: 
194 Диба Посип". Тамара; д-р 

Чопінськнн Юрій. 
325 Копець Степан', Сгефани– 

шин Олександра 3 . 
346 Пескар Микола'. 

ЧЛЕНИ СУСПЕНДОВАНІ: 

В і д д : 
78 Міллс Емерсон Р". 
83 Витиш Василь'. 

105 Вингар Ліберато'. 
174 Сгефанюк Роман', Мігро– 

слава. 
194 Мастнкаш Богдан 4 . 
235 Андрнць Ірина. 
337 Ганкевич С(^фрон М–", 

Юрій М. мол.'. 
361 Ковальчук Степан мол. 
102 Вучко Михайло', Калин– 

чик Михайло'. 
411 Ромашок Олексіиїдер". 

Хомацький Посип'. 
427 Мосюк Микола'. 
434 Беднарськнй Володимир". 

Д ^ і а к Михайло'. Люба; 
Квасовськнй Орест'. По­
пади нець Орест Ю.' . 

462 К\брак Іван'. Селсмба 
Ярослав'. 

4 78 Аннійчин Іван'. 

ЗАВВАГА: Зіріоою ( ' ) І. по­
значені прізвища TIL4 чле­
нів чоловічої статі, яіа не 
платять оплати за галету. 

ЗІСТАВЛЕННЯ ЗГІДНО З 
КЛЯСАМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ДЕПАРТАМЕНТУ 
ДОРОСЛИХ 

(Стан з 31-го лиллнл 1968 р.) 

Старий рід заоезп. 96 
Кляса О 303 
Кляса Т 5.025 
Кляса W 12,387 
Кляса Р 20 16.291 
Кляса Е 20 10.941 
Кляса Е 65 1.784 
Кляса Р 65 1.255 
Кляс.ч DP 60 314 
Кляса DP 65 233 
Кляса ADD 3.110 
Кляса Т 10 124 
Кляса Т 5 28 

ДОРОСЛІ ЧЛЕНИ З МОЛО­
ДЕЧИМИ ГРАМОТАМИ 

НА илтт, НЕ спот 
ЗЕМЛІ 

В Ш А Н О В У Ю Т Ь „ПРОИА– 
Г . Ш Д И С Т А Ю . М Е Л Ь Ш І – 

Ч У К А " 

„Літературна Україна" з 
20 серпня, з н а г о д и п'яти­
ліття смерти автора паскві­
лів н а український народ і 
його пол ітичну еміграцію в 
світі Ю . Мельннчука, спо­
вістила. Що у Львові відбу­
лись б іля й о г о могили - збор– 
рн. Там „щиро говорили про 
полум'яного борця гтроти фа– 
шнзчо", та імперіялізму. про­
ти Ватикяну та націоналіс­
тичних посіпак с є кретар 
Львівського міському К П У– 
краінн Д . Кусько г о л о з а 
Львівського відділення Спіл­
ки письменників України Р 
Братзтгь. Т. Одудько. 3acrj-n-
ник редактора ж у р н а л у 
. .Жовтень" Р. Лубківсьхин 
прочитав вірші, присвячені 
Юрію Мельянчуку" . Ніхто 
з відомих львов'ян не був 
на томіу, політичному маска­
раді. 

ГОЛОС ІЗ Д А Л Е К О Г О 
С Х О Д У 

Василя Гея . українця, мобі­
л і зували в совстську армію, 
і як звичайно українців, зас­
лали а ж на Д а л е к и й Схід . 
Те ж саме з молодим постом 
Іваном Руським. „Молода У– 
країна" з 20 серпня призна­
ється : „З далекої далечі 
надходить до редакції ли­
сти. П И Ш І Т Ь у г а з е т у кол­
госпники й інженери, меха­
нізатори й варстатннки, пи­
шуть учні й солдати". Газе ­
та н а д р у к у в а л а кілька пое­
зій, над ісланих з Д а л е к о г о 
Сходу. В Івана Руського с 
такі рядки: 
„Я р а х у ю д о зустрічі дні. 
Б р о д ж у по з ірках до світаня 
І так часто здасться мені, 
Щ о вічне мос чекання." 

Головний Уряд 
УНЮюзуі 

Кляса і Р 174 

Кляса 5 Е 
, Кляса Е 20 

Кляса Р 20 
Кляса 6 С 
Кляса Р 65 
Кляса Е 65 

Рааом 

201 
104 
121 

3 
6 

10 

52.510 

ЗІСТАВЛЕННЯ З П Д И О 3 
КЛЯСАМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ДЕПАРТАМЕНТУ МОЛОДІ 

(Стан з 31-го 

Кляса 1-ша 
Кляса 2-га 
Кляса 3-тя 
Кляса 4 Р 
Кляса 5 Е 
Кляса 6 С 

лшшіш 1968 р.) 

НОВІ КЛЯСИ 

Кляса Е 20 
Кляса Е 1К 
Кляса Е 65 
Кляса Р 20 
Кляса Р 65 

Ралом 

1.138 
265 
91 

2.623 
3.378 

586 

5.245 
4.314 

196 
6.357 

134 

24,327 

ГОЛОВНИЙ 

ЕКЗЕКУТИВНИЙ К О М П Т Г 

Головнжі предсідияя: 
JOSEPH L E S A W Y E R 
81-83 Grand Street 
Jersey City, KJ. 0ПМ 

Перший заступайся 
головного предсіднжка: 

8 T E P H E N KLUROPAS 
3301 N. Newland 
Cnicago, Д1. 60634 

Другий застуиник 
головного предсідятпш; 
MARY D U 8 H N Y 0 K 
2104 Caton Avenue 
Brooklyn, N.Y. 11226 

Третій заступник 
головного предс 

BOHDAN Z O R y C H 
IS Lei and Avenue 
Toronto 18, O n t , Canada 

Четвертий заступник 
головного предсідняка: 

WALTER Y. SOCHAM 
81-83 Grand Street ; 
Jersey City, N J . 0780S 

Головний секретар: 
JAROSLAW P A D O C H 
81-83 Grand Street 
Jersey City, N J. 07301 

Головний касир: 
PETER PUCTLO 
81-83 Grand Street 
Jersey City, N.J. 07303 

ГОЛОВНА 
КОНТРОЛЬНА К О Ш С Ш і 

WALTER G A L A N 
7039 Limekiln Pike 
Philadelphia, Pa. 19131 

JOHN HEWRYK 
327 M,c Adam Avenue 
Winnipeg 4, Man., Canada 

I V A N WASZCZUK 
2846 Geneva 
Dearborn, Mich. 48124 

JOHN W. E V A N C H U K 
9812 Shermer Road 
Morton Grove, ГД. 60047 

WALTER HIRNIAK 
5259 Tecmnseh Rd. E. 
Windsor, Ont. Canada 

ГОЛОВНІ Р А Д Н І : 

T A R A S G. SZMAGALA 
7725 Selwlck Dr. 
Parma, Ohio 44129 

TARAS SHPIKULA 
5466 W. Haddon Avenue 
Chicago, ILL 60651 

S T E F A N HA WRYBZ 
155 Erdenheim Rd. 
Philadelphia, Pa. 19118 

MYRON KUROPAS 
1752 N. Normandy Are , 
Chicago, IU. 60635 

W A S Y L VJDJXJK 
142 A Grenadier Rd. 
Toronto 3. Ont,, Canada 

A N N E D U B A S 
771 Banford Avenue 
Newark, N J . 07106 

WALTER Z A P A R A N I U K 
1211 Downer Avenue 
UUea, N.Y. 13502 

DMYTRO D. POPADYN1X3 

3323 Zotique St. 
Montreal 36, Que., Canada 

A N N A CHOPEK 
117 Greennej Rd. 
Mattapan, Maas. 02126 

MARIA DEMYDCHUK 
416 - 17th Street 
Brooklyn. N.Y. 11216 

H E L E N OLEK 
2151 N. Lorel Avenue 
Chicago, ІП. 60639 

JOHN ODE27YNSKT 
5909 N. Camac Street 
Philadelphia, Pa. 191І1 

MICHAEL D A N Y L U K 
5815 Clinton Avenue 
Minneapolis, Minn. 55419 

ANDREW JULA 
15 Sands Avenue 
Ambridge, P a 15008 
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Кошти Канадської 
Канцелярії 

Вкладки, за дітей, 
яких родичі По­
мерли 

Відсотки– при заку­
пі боііДів 

Хворобове забезпе­
чення с л у ж б о 
внків 

Виплати податків 
на морґеджових 
реальностях 

Дивіденда 
Оплатц за канад­

ські чеки 
Кошти видання ан­

гломовної Екцн– 
глоаедй 

Оплати для Огейт. 
ЗаОезпеченевнх 
Урядів 

5.70 Книжки та канце– 
34.90 лярійні прибори 

9.20 Оголошення 
6.301 Забезпечення 

. і . . . . і І . , . В Д В Д ! Є 

УСПІХИ НАШОЇ МОЛОДІ 

Виплати за статис­
тичні праці 

Разом J217.284.40 

ПОВТОРЕННЯ: 

Виплати посмер­
тних запомог 

Інші виплати з 
Фондів Забезпе– 
ченевих 

І 55.762.00 

217,284.40 

Разом J273.046.40 

П р и б у т к и : 
за місяць липень 1968 року 

Членські вкладки (230,819.62 
Прихід від реально­

стей в Кергонк– 
спп. Н. И. 

Відсотки від бондів 
Відсотки від гіпо– 

течних позичок 
Приходи друкарні й 

книгарні 
Волати на покрит­

тя податків від 
марґеджових ре­
альностей 

Зворот федер. по­
датків та соц. за­
безпечення служ– 
бовиків 

Прихід від реальпо– 
стн у Джерзі Ситі, 
Н. Дж. 

Відсотки від член­
ських позичок 

Зворот коштів подо­
рожі обласних ор­
ганізаторів , '. 

Зворот стейтових 
податків в ід 
„Свободи" 

Перенесення резер­
ви при зміні кля– 
си забезпечення 

Пожертви до Фонду 
Наглої Потреби 

.Зворот стейт. подат­
ків та безроб. за­
безпечення хглуж– 
бовнків 

З продажі англомов­
ної енциклопедії 

Зворот інвестицій­
них коштів 

Зворот з а телефо­
нічні розмови 

64.440.08 
60.849.70 

41,382.84 

31,041.53 

3,181.53 

2,936.05 

2,000.00 

1,474.79 

267.86 

234.36 

220.00 

203.70 

190.42 

97.50 

40.00 

3.80 

Разом 5439,383.74 

Ш В Е С Т І П Щ 

Сплати гіпотечних 
позичок J61.041.87 

Сплати членських 
позичок 7,955.57 

Разом 568,997.44 

ПОВТОРЕННЯ: 

місячних вкладок 
і прибутки з іігае– 
стицій 

Інвестиції 
5439.383.74 

68.997Ж 

Разом 5508.381.18 

В и д а т к и : 
ВИПЛАТИ ПОСМЕРТНИХ 
ЗАПОМОГ ПО ВЛ. НАМ.: 

за місяць липень 1968 року 

15 Микола 
Пачовський 5 `̂ OO.OO 

39 Іван Коцюба 500.00 
44 Андрій Чепеляк 1.500.00 
45 Павло 

Навроцькнй 1,000.00 
53 Михайло Дяк 1,000.00 
81 Іван Ракочий 1,000.00 
90 Софія Черепанин 1.000.00 
90 Софія Черепанин 500.00 
91 Юстнна Таикж 500.00 
96 Софія Марте 

Василях 500.00 
98 Едвард Андруснк 1,000.00 

103 Павло Стецик 
106 Микола Кулак 
112 Роза Стинек 
113 Олекса Коземчак 
114 Ксеня Василатій 
129 Михайло Варан 
132 Анна Смолинська 
137 Юлія Кульчтпдька 
147 Михайло 

Шатськнй 
155 Дмитро Федчіппин 1,000.00 
168 Ігнатій Уневич 1.000.00 
172 Теодор Ткачишин 
175 Михайло Миськів 
181 Катерина 

Любянецька 
183 Микола Кшаїцук 
183 Михайло 

Прокіпчук 
196 Микола 

Бабинськнй 
202 Теодозій Каній 
204 Иоснф Гальонка 
20-1 Лина Сахман 

1,500.00 
1,000.00 
І.ООЧ)'.ОО 

500.00 
500.00 
500.00 

1.000.00 
І.ООбХЮ 

1.000.00 

1,000.00 
500.00 

1.000.00 
500.00 

500.00 

300.00 
1.000.00 

500.00 
500.00 

206 Трохим Пасічник 5О0 00 
209 Катерина Мдшьо І.ОРО.ОО 
221 Марія Іваскшнн 500.00 
221 Иосиф Кузьма 500.00 
233 Іван Швець ' 500.00 
234 Володимир 

Дучемняський 
242 Василь Гоґор 
244 Михайло 

Праскевнч 
256 Катерина Фол ян 
266 Ева Федиштт 
266 Петро Федаш 
266 Петро Федаш 
282 Марія Мацяг 
287 Лярігса Лідія 

'– Сажотулка 
287 Галина 

Шеманська 
287 Галина^ -

Шеманська 
292 Дмиггро ' -

Д^-брійіїнй 
292 Иоснф Масляк 
327 Петро Дапилях 
330 Ігнатій -

1 Погор^ець.кнй 
334 Іван Брнряк 
358 P<^lЛьдtCтyї>кo 
361 ГЙятелеймон 

Шуган; 
361 Антін Одійянк 
369 ОнуфрШ Сахаїі 
371 Ярослав' Герус 
375 Михайло Галушка 
379 Михайло Морозмк 1,000.00 
379 Михайло Морознж 500.06 

ВИПЛАТИ ЗАПОМОГ 
З ФОНДУ БРАТСЬКОГО 

63 Шостачко 
Володимир 550.00 

1 Ференц Дмитро 35.00 
7 Руш Марія 25.00 

13 Васильків Василь 25.00 
23 Білик Дмитро 35.00 
21 Ванцовяк Катерина 25.00 
27 Пастух Іван 35.00 
29 Грозьо С тефан 35.00 
36 Максимів Анна 25.00 
37 Качарал Анна 25.00 
37 Погранічна Анна 25.00 
39 Кін Франк 35.00 
39 Пастушаїгчин 

Михайло - 35.00 
39 Пилипишин Стефан 35.00 
45 Мороз Катерина 25.00 
52 Ткач Танька 25.00 
56 Карась Марія 25.00 
61 Коземчак Марія 25.00 
62 Староста Катерина 25.00 
63 Геліт Ветті 25.00 
63 Среіщер Орвель 35.00 
63 Алькібіяде Франк 35.00 
65 Світлик Анна 25.00 
83 Чорномаз Симон 36.00 
94 Шалайко Василь 35.00 
94 Зупінас Дмитро 35.00 
94 Шеремета Варвара 25.00 
99 Ільків Юстина 25.00 

500.00 

500.00 

1.000.00 
1,000.00 
1,000.00 

\ `i 

1.000.00 
1.060.00 

500.00 

500.00 
500.06 
500.00 

1,000.06 
500.00 

500ЛО 
560.00 

1,000.00 

379 -vrfia 
Кайустяпська 

379 ТОртй Водощаяк 
382 Моррис Гуйда 
382 Моррис ГуНйа 

(подв. забвзтг.) 1,000.00' 
392 ІваЬ Леоіпко 1,000.00 
406 Катерина Врилнч 662.00 
423 Осип Мдтковський 1,000.00 
448 Іваїг Оташук 300.00 
488 Микола Шайнок 1,000.00 
492 о. Мирослав 

Подбльськяй 500.00 
501 Ьаал Твмчишин 500.00 
501 Іван Тилгчицгин 500.00 

Разом 555,762.00 

П Ш Ц ВИПЛАТИ З ФОНДТВ 
1 ЗАВЕЗІІЕ^ЕНЕВІІХ 

105 Пташинськяй Теодор 40.00 
50.00 
25.00 
35.00 
35.00 

Виплати AoapLTKX 
грамот 

Нагороди Відділо­
вим секретарям 

Виплати друкарні 
в книгарні 

Грошеві звороти 
„Свобода" з а орган 
Платня працівіочків 
Платіж Головних 

Уряди нків 
Друка та. кадщеля­

рійні прибори 
Виплати на реально­

сті в Джерз і Ситі 
Загальні кошти 

подорожі 
Г р ^ о в е забезпечен­

ня службовихів 
Федер. податкв та 

соц. забезпечен­
ня службовнків 

Стейт. та міські по­
датки і забезпе­
чення від безро­
біття 

Кошти подорожі об­
ласних організа­
торів 

Нагороди обласним 
організаторам 

Чинш за канцеля­
рії у власному 
будинку 

Вкладки до Брат­
ських Конгресів 

Поштові оплати 
Забезпечетст від 

випадків Лрацій– 
ників і'. - . 

Пенсійні виплати 
для службовнків 

Телефонічні випла­
ти 

Вкладки за реасе– 
курацію 

Кошти Окружних 
Засідань' 

Обслуга машин IBM 
Перенос резерви при 

зміні клясн– забез­
печення .̀ 

Лі карськґ бвдання 
членів ' , М . ^ х 

Загаль(Ц кшщеля– 
pifiairt виплати 

500.00 
І,ОООІОО 

1,000.00 
500.00 
500.00 
560.00 

3,000.00 
500.00 

і ллЬ лл 1 0 5 Слободян Стефан 
і,оои.ии 1 0 6 Л я х о н И Ч стефанія 

114 Максимів Михайло 
117 Васильків Павло 
119 Мушнмеька 

Михайлина 25.00 
120 Янішевський -,– ' 

Катерина У 25.00 
123 Назар Катерина 25.00 
126 Шотик Коїгсталтшга 35.00 
140 Кінік 7 Анна 25.00 
155 Козак Анна 25.00 

,15б Щумахер-. РОза 25.00 
155-СкалоЦька Анна 25.00 
156 Кічуля^ Петро 50.60 
156 Ткач Стефан' 35.00 
156 Ровлнк Василь 35.00 
158 Музика Іван 35.00 
164 Піціль Михайло 35.00 
168 Вабйн Ксеяя 25.00 
168 Цимбаліста Марія 25.00 
168 Еванйло Марія 25.00 
168 Тижнів Софія 25.00 
170 Литвинка Василь 35.00 
176 Деркач Петро 35.00 

іі176 Шкірпан Дамян 35.00 
188 Ґаховсьішй - Ольга 30.00 
191 Вобеляк Никала 35.00 
101 Ткач Василь 35.00 
200 Господарець Петро 35.00 
200 Господарець 

Броинслава 25.00 
206 Паоічняк Марія 25.00 
268 Раціно Софія , 25.00' 
211 Слободзяк Никола 35.00 
'211 Вонсовіч Петро 35.00 
247 Ерстеякж Дмитро 35.00 
2X6 Луцик Ева 25.00 
218 Лабай Марія 25.00 
218 Ткачишин Анна 25.00 
220 Столярчук Никола 35.00 
220 Зварич Василь 35.00 
221 Мусій Василь 35.00 
221 Вогач Ігор 35.00 
221 Якимець Андрій 35.00 
223 Сенюк Василь 35.00 
223 Ярома Ксеня 25.00 
2SZ Ш у я Стефан 35.00 
238 Коваль Стеля 25.00 
233 Левнцький Іван 35.00 
227 Лузицький Ева 25.00 
240 Ставнпча Михайлина 25.00 
245 Федорович Катерина 25.00 

563.498.00 

46.774.99 

31.309.83 
15,804.82 
14,600.00 
10.453.12 

5.916.70 

1,724 06 

3,884.07 

3.749.20 

3.714.47 

3,581.17 

1.349.10 

1,336.87 

1,150.00 

1,000.00 

659.02 
525.83 

435.60 

433.33 

383.13 

363.53 

244.22 
237.92, 

220.00 
' . `f 
191.60. 

149.92 

Занаїда СІрчук 

Зінаїда Сірчук з Трентону, 
Ню Джерзі, початкову шко­
лу скінчила в Бразилії. При­
їхавши до Америки, взялась 
до науки і закінчила з від­
значенням місцеву середню 
школу. В цім часі була ак­
тивна при церкві в Лізі Пра­
вославної Молоді і в її Уп­
раві. 

Одержала трирічну сти­
пендію від Parsons School of 
Design в Ню Иорку. Закін­
чила її в своїй групі пер­
шою, за що була відзначена. 
Одержала працю по своїм 
фаху в Ню Иорку і плянуе 
учитися далі; 

Належить до церковного 
хору св. Юрія Переможця. 
Не забула про. УНСоюз і 
просила секретаря 245-го Від 
ділу, щоб вписав ц до УНСо– 
юзу. Сестра Ліда іде слідами 
Зіни і вже закінчила серед­
ню школу з відзначенням. 
Особливо активна в спорті. 
Одержала стипендію до сте– 
іітового коледжу в Трентоні, 
Ню Джерзі. Щасти, Воже, 
молодим сестрам. 

М. М. 

432 Мекделюк Іван 
432 КіхПбіда Осяла 
432 Кігйбіда Вронислав 
464 Русин Юрій 
469 Вровати Петро 

Разом 5230.00 

Разом 54,030.00 

І Н Ш І В И П Л А Т И З ФОНДІВ 
БРАТСЬКИХ ` 

В И П Л А Т И З, ФОНДУ 
. НАРОДНОГО^ 

Злучений Укр.-Амер. 
Комітет 

Укр. Конґр. Комітет 
Америки 

51,000.00 

1.500.00 

Разом 52,500.00 

ВІПІЛАТИ З ФОНДУ 
ЗАХИСТУ ' 

Виплати на реаль­
ностях у Кергоігк– 
сон, Н. И. 550.331.92 

Разом 550,331.92 

ВИПЛАТИ З ФОНДУ 
НАГЛОЇ ПОТРЕБИ 

Виплата запомоги 5200.00 

270 Малаїшк Стефанія 25.004 
270 Лагоський Петро 35.00 
270 Салкж Ева 2500 
277 КурдИна Михайло 35.00 
277 Гараснмгв Стефан 35.00 
284 Щурнк Стефан 50.00 
287 Стецура Софія 30.00 
293 Чарнецькнй Михайло 35.00 
301 Куць Іван 35.00 
301 Ткалич Юхим 35.00 
313 Рудяк Марій 25.00 
339 Вішко Михайло 35.00 

t 339 Сорока Іван 35.00 
348 Востітсянос 

Слисавета 25.00 
852 Мінчан Леонтина 25.00 
352 Момот МИхайло 35.00 
358 Гавриляк Анна 25.00 
359 Покришка Анна 25.00 
361 Галичий Марія 30.00 
361 Крупськкй Іван 35.00 
361 Слюсар Марія 25.00 
361 Вуйків Теодозій 25.00 
301 Пригода Тимотей 35.06 
361 Зелений Григорій 35.00 
365 Рудімая–Юрій 3 5 0 0 
367 Ваіцук Катерина 25.00 
369 Нбвацькйй Марія 25.00 
369 Новацький Стефан 35.00 
370 Перегош Катерина 25.00 
371 Музика Людвика 25.03 
379 Ліщинськнй Іван 35.00 
379 Гаванський : 

- Й Роман, д-р 35.00 
385 Бородай Анастазія 25.00 
406 Шшечко Пелагія 25.00 
406 Бакйс'Юстина 25.00 
414 Позар Петро 35.00 
422 Ахінко Надія 25.00 
"4422 Різник Данило 35.00 
433 Даяялко Алексакдер 35.00 
476 Евасік Іван 100.00 

'484 Коцинда Ввал 35.00 
58 Романів Мартин 35.00 

Разом 53,800.00 

Разом 5200.00 

ІНВЕСТІПШ: 

Ьівестовано в гіпо­
течних позичках 519.000.00 

Інвестовано 
в бондах 25.000.00 

Позички на член– 4 
ські грамоти 5,28-1.79 

Піднесено вартість 
реальности в Кер– 
гоиксон. Н.И. 830.49 

Разом 550.115.28 

ЗІСТАВЛЕННЯ 

Готівка з кінцем 
червня 1968 р. 
осталась 

Прибутки за 
липень 1968 р. 

5273,081.13 

508,381.18 

Разом 5781.462.31 

Видатки за 
липень 1968 р. 

Готівка з кінцем 
липня 1968 р. 
осталась 

5380,223.60 

5401,238.71 

Б а д я н е 
СТАН ЧИННИЙ 

Готівка 
Бондн й стани 
Морґеджі 
Позички членам 
Реальності 
Машини 

друкарні 

5 401.238.71 
24,194.669.97 

8.557,030.21 
530.140.56 
552.559.10 

51,112.25 

Разом 534.286.750.80 

СТАН ДОВЖИНИ 

Фонди 
Забезпеченеві 

Фонди Братські 
Фонд Сирітський 
Фонд Захисту 
Фонд Наглої 

Потреби 

533.605,241.59 
427.983.77 
143.271.18 
83.731.47 

26,522.79 

Разом 534,286,750.80 

ПЕТРО ПУЦШІО 
Головний Касир 

, , . , | . . п , і , , .1 H . 1 J J '- f , J A ` 
ЗДОБУТКИ КАМПАНІЇ ЗА ПРИЄДНУВАННЯ 
НОВИХ ЧЛЕНІВ У ШСЯЩ ЛИПНІ 1968- F. 

' і - .і :.УУм 
Приєднав Сума забе^– 
/ л і й н І к Ч.В. Організатор 

W— і її . 1 І І Н І Ї М І І І 

8 
13 
19 
22 
23 
25 
27 
29 
32 

33 
37 
38 
40 
42 
47 

52 
53 
55 
56 

'69 
70 
72 
83 
85 
S6 
88 
9-і 
96 
104 
107 
108 
114 

121 
127 
128 
147 
153 
158 
І61 
167 
169 
171 
174 
175 
177 
183 

194 

204 
208 
217 
220 
221 
223 
224 
234 
235 
239 

240 
245 
til 
252 
254 
257 
271 
276 
277 
279 
283 
287 
292 
295 
305 
308 
316 
825 
330 
336 
341 
345 
346 
349 
353 
356 
360 
361 

364 
369 

371 
372 
379 
382 
383 
391 
399 
402 
407 
408 
414 
422 
423 

426 
432 
439 
440 
441 
450 
480 
484 
490 
497і 

500 
503 

B. Мандзій 
П. Шевчук 
М. Поп 
Гелен Олек 
І. Ві нкойс ьькян 
Квітка Сгецкж 
Людина Олесницька 
Ольга Малишак 

І. Одежннськнц 
Анна Хомни 
Софія Оріх 
Анна Гнатюк 
C. Гонзза 
B. Вітковський 
П. Головачук 
Анна Гарас 
C. Гаврнш 
Д. Хрупалнх 
К. Сачка 
A. Ціздин 
М. Медвідь 
І. Різник 
М. Жук 

B. Гірняк 
C. Гаврнш 
Т. Панько 
І. Ссрант 
B. Квас 
Люба Баско 
Н. Драпала 
C. Мйсак 
С. Долошицький 
Марія Сіліко 
М. Ткачук 
С. КуроПась 
А. ґадз 
Марія Гаравус 
С. Гаврнш 
І. Зазворськйй 
І. Одежннськнй 
А. Саноцькнй 
А. Джула 
І. Велґан 
В-Стефурин 
Стелля Расн 
A. Слюсарчук 
І. Смерека 
І. Лаба 
П. Залуга 
Д. Кошнльовський 
Я. Падох 
І. Васнлишин 
B. ПалІдвор 
В. Нагурний 
Т. Кубарнч 
І. Мелінншин 
Т. ІІІпікула 
І. Рртщецін 
0 . їрха 
L Іваник 
B. Гдрвік 
Є. Гавріїш 
І; Одежннськнй 
A. Стецяк 

Маршненко 
шЩ -` -
Маланчун 
Романяшин 
Сильчак 

1. Чопко 
О. Бигкк 
Е.Гомотюк 
М. Оленчук 
П. Пнроганич 
О. Стецура ; 

П. ФеДик 
C. Мотрович 
М. Геятош 
П. Івасяпшн 
B. Гаврнлюк 
Марія Душннк 
6. Мартннюк 
Г. Кисіль 
В. Гірняк 
М. Дербуш 
Р. Чучкевнч 
М. Захарко 
В. Оріховський 
0. Проднвус 
1. Гавриляк 
В. Вишиваний 
П. Кучма 
В. Владика 
Д. Крепіч 
Ева Колготок 
Ю. БйранЮк 
О. Ярема 
М. Семків 
Катерина Гарбесг 
0. Хома 
3. Клинчик 
3. Дзяднк 
Я. Бурій 
В. Шаран 
B. Дідюк 
1. Теяюк 
Т. Тещук. 
C. Куропась 
М. Куропась 
Л. Кузнк 
М. Бручіковськяй 
Б. Зорич 
В. Зацерковкий 
Софія Куца 
В. Дідюк 
Евстахія Міляяич 
Ярослава Спольська 
В. Запаранюк 
Олена Чорномаз 
В. Дідюк 
В. Дідюк 
В. Дідюк 

З 
1 
2 
2 
1 
4 
1 
1 

21 
5 
1 
2 
2 
1 
З 

11 
5 
1 

11 
1 
1 
1 
1 
2 
2 
2 
1 

14 
З 

22 
1 
2 
1 
З 
1 
З 
1 
1 

! 
і 
з 
2 

г 
2 
5 
1 
1 
2 
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Не залишайтеся без забезпечення ані одного 
дня. Зверніться до Секретаря сзвого ВІддіту або 
прямо до ^'^л : ^ г ";д^"^ 
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?HlhU іЩ ЮВІЛЕЙ срюзівки СИТУАЦІЯ В ЧСР ДАЛІ НЕПЕВНА.,. 
(Закінченій зі стор. 1-ої) . 

Чнкола Понеділок Іван Керннцькіш-Ікер 

„Союзівка", виховіи)чвідиочннкова оселя Українського На­
родного Союзу. в Кетскильськнх горах, відзначав цього 
року своє 15-річчя. Цей ювілей дав нагоду та буде темою 
оригінальної музично-сатнричної ревії, що відбудеться цієї 
неділі, 1-го вересня, на цій Же осе.гі та з участю видатних 
напіих фейлетоністів Гриця Зозулі, Ікера і МИКОЛИ Поне– 

ділка, як також працівників Союзівки 

Пластприят в Нюарку, Н. Дж. 
ІОЕЛО 

влаштовує 

ОСІННІЙ ПІКНІК 
в неділю, 22-го вересня 1968 року 

П л о щ а : 
У К Р А Ї Н С Ь К Е СЕЛО, Ба вид Брук, Н; Д ж . 

Початок: год. 1-ша по йол. 
БАГАТА ПЛАСТОВА ПРОГРАМА. 

ШКОЛА МСРАШОЗНАВСТВА ПРИ 
СВЯТО-ТРОІЦЬКІП КАТЕДРІ УАІЩ 

\ , 359 Rroome Street. New York. N.Y. 

. РОЗПОЧИНАЄ НАВЧАННЯ 
в суботу, 14-го вересня 1968 р. 

після шкільного Молебна, який почнеться 
О год. 9-ій ринку. 

Школа прнймас дітей, починаючи від 1-ої до 8-ої 
"кляси включно. Ресстр учнів переводить п. Колінко. 

. ДИРЕКЦІЯ ШКОЛИ 

еякітх дій, які могли б спри­
чинити пролив крови. . 

Єдність чехів врятувала са­
мостійність ЧСР. 

Виявляється, що зараз в 
першому дні після приходу 
больщевнків до Праги — во­
ни вимагали від президента 
Свободи, щоб ТОЙ очолив но­
вий чеський уряд, членами 
Якого були б самі сталішс– 
ти. Коли Свобода рішучо 
відмовився і заявив бажан­
ня полетіти на переговори до 
Москви, то в Москві на са­
мому вступі загрознли йому 
що коли вія не ІЮГОДИТЬСЯ о– 
чолити нового уряду разом 
із чеськими сталіністами, то 
СССР перетворить Словач­
чину в окрему совстську рес­
публіку, а з Чехії і Моравії 
створить „автономну респу­
бліку" в складі Совстського 
Союзу. Свобода цим не за­
лякався і з свого, боку зголо– 

сив ультимат: що він не пе­
реговорюватиме так довго, 
поки большевгіки не звіль­
нять арештованих у Празі 
Дубчека, прем'єра Ольдріха 
Черніка і голову парламенту 
Смрковського. Вольшевики 
ареиїтували були їх в пер­
шому дні після свого прихо­
ду до Праги, при чому' всі 
вони впродовж кількох го­
дин мусіли стояти з піднесе­
ними руками з обличчями до 
стіни. Дубчекопі скували ру­
ки, а всіх трьох і ще декого 
неназваного перевезли спер­
шу на Карпатську Україну 
та згодом до Москви. Західні 
коментатори стверджують од 
нозгідно. що тільки надзви­
чайна єдність, солідарність і 
рішучість чеських Siac та че­
ського проводу, з неможли­
вістю створити покірливий 
Москві НОВИЙ уряд, врятува­
ли Чехосповаччину, як дер­
жаву, та життя її керівник 
діячів. 

СОЮЗ!ВКА ПІД ЗНАКОМ ТЕНІСУ І ПЛАВАННЯ ВПРОДОВЖ: ТРИДЕННОГО 
„ВІКЕНДУ" ДНЯ ПРАЦІ 

Совєтська інвазія в чеській оцінім 
Відень (вак), — Іван Сві– 

так, професор філософії на 
Карловому Університеті \ в 
Празі, член міністерства за­
кордонних справ ЧССР, один 
із передових оборонців лібе­
рального руху в Чехослова– 
ччині та один з кращих зна1 

вців сучасних духових про­
цесів в Чехо-Сдоваччвдгі і ко­
муністичному суспільстві за­
галом, виступав 21-го серпня 
ц. р. із такОю оцінкою соявт– 
ської інвазії на його країну: 

,, Те, що сталося в Чехо– 
Сдоваччині, с явним насил­
лям, Імперіалістичним актом, 
нечуваним в європейській 
політиці і в політиці загалом 
шо його можна порівнювати 
тільки з нацистсівською оку­
пацією. Якщо б щось подіб­
ного сталося в 19 столітті в 
Африці, то це можна б було 
назвати ганьбою, в 20 сто­
літті — в Середній БврЬпі 

Па^ 

' 

s 

з с : -яг, пс–, ' -ЩК; і .age 
Нема то як на Іошояіаці! 

В Е Л И К И Й В І К Е Н Д Н А С О Ю З І В Ц І 
Щіі З НАГОДИ 

Гвята Праці (Labor ІЬи Weekend) . .– і В п'ятницю, 30-го серпня 1968 року: 
під час ЗАБАВИ буде вибір „Кралі Тижня" - Союзівки 

В суботу, 31-го серпня 1968 p.: 
МИСТЕЦЬКА ПРОГРАМА -
танцювальний гурток „Черемош" 
Ю СУМА їм. гет. їв. Мазепи з Міннеаполісу під муз . квр. Є. КАР– 
ІГЯКА і мист. керівництвом М. ДУДИНСЬКОГЧ). 

Неділя, 1-го вересня 1968 p.: 
Музично-сатирична ревія 

„НА ЮВІЛЕЙ СОЮЗІВКИ" 

V.i 

щ 

для відзначеня 15-літнього Ювілею Союзівки, з у ч а с т ю : 

Гриця Зазулі, Ікера, М. Понеділка та Ансамблю 
працівників Союзівки 
У програмі: скечі, монологи, балетні сценкн, гуморески. 
Тексти: Еко, Ікер, В. Гентиш, М. Понеділок. 
Хореографія — О.ія Івасі вка. 
Музичне оформлення — Роман Левицький. 
Конферансьє — Володимир Геитіш. 

ПіеліГМистецькнх програм в П'ЯТНИЦЮ, СУБОТУ і Н Е Д І Л Ю 

ЗАБАВИ з ТАНЦЯМИ при звуках оркестри „АМОР" 
п Х Е з з с Z3JZZ zxrr з г : З Х Г 

для цього немас іменн, це 
потоптання прав людина, 
потоптання є л ементарних 
прав суверенної держави. 

Ситуацію в ЧССР не мо­
жна порівнювати з ситуаці­
єю в Мадярщнні в 1956 р. 
В ЧССР не було протисовєт– 
ських настроїв, ми "с віша­
ли комуністів на вулицях.. 
Ми не мали наміру зривати 
з Варшавським пактом. Ми 
робили вбе можливе,, щоб "мо­
гти співжити із совстами. В 
історії чехи завжди були нрг 
стросні проросійськн, а ні–. 
коли не були русофобам^ чи 
совєтофобами. Врезультаті 
такого наставлення ми Діс­
тали лекцію від старшого 
брата, лекцію, яку можна 
порівняти тільки з біблійною" 
повістю про Каїна і Авеля. 

Совстська інтервенція в Ч– 
ССР випливає з (внутрішніхУ 
справ самого Совстського Со­
юзу, її коріння криється в 
змаганні соколів з голубами, 
в самому СССР, в якій; ^ Як 
виглядає, соколи беруть" 
верх! Це дуже небезпечний 
розвиток, небезпечний , не, 
тільки для Чехо-СловаччинЯ' 
а для країн всієї Европн, JHQ 
перебуває" у сфері інвазії Со– 
вєтського^Союзу. Тнвалія'нал 
ст з̂гпила, під .знаком страху, 
страху Совстського Сою'Цг 
Перед СВОбОДОЮ, Перед МОЖ­
ЛИВОЮ' інфекцією ззовні, зо 
страху перед розкладом иіс– 
лясталщськсч імперії, страху 
переД-Назріваючими подіями 
в Соввтськбму Союзі, стра^ 
ху певних чинників перед 
.власним майбутнім, тому; щд 
демократичний соціялізм оз­
начає кінець Брежнєвих. | 

Яке майбутнє Чехо-Слова– 
ччини після окупації? Вонб 
буде проходити під знаком 
шукання коляборантів для 
советської влади. На мою 
гадку, буде дуже важко зна­
йти в ЧССР нових колябо– 

” СПІЛКА УКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІ АМЕРИКИ . 
— влаштовує — 

XVII. ВСЕАМЕРИКАНСЬНИЙ 
МАНІФЕСТАЦІИНИИ ЗДВИГ СУМА 

.9. днях 31-го серпня та 1-го і 2-го вересня 1968 р. 
на Оселі СУМА в Елленвіл, Н. Й. і 

Оселі СУМА „Ниїв" біля Дітройту, Міч. 
Здвнг проходитиме під кличем: 

„УКРАЇНО, В ТВОЄМУ ІМЕНІ ЖИВУ!" J ! 
GJP-

відлічуючи річниці: 
- 50-Л1ТТЯ ПРОГОЛОШЕННЯ IV. УНІВЕРСАЛУ 

50-ЛГҐТЯ БОЮ ПІД КРУТАМИ 
- 30-ЛІТТЯ ВІД ДНЯ СМЕРТІ! СЛ. П. Є. КОНОВАЛЬЦЯ 

В програмі Здвигу: Вогослуження. Святочне відкриття, вільноручяі вправи, спор– 
И в ' тові змагання. Кунацька ватра, Святочний концерт, маніфестаційна частина, 
-, ` , пописи самодіяльних гуртків та забава з танцями. 

Вяьоиу році на Оселю СУ.МА в Елленвіл прибуде Духова Оркестра Осередку Г ^МЗУМА їм. М. Павлушкова в ШнкаГО, а Духова Оркестра Осередку СУМА ім. 
Лесі Українки в Бофало. поїде на Оселю СУ.МА „Київ", біля Дітройту, Міч. 

До участи в Здвнзі запрошує всю Українську Молодь і Громадянство 
?ЙФ ГОЛОВНА УПРАВА СУМА 

Союзіпка, Кергонксон. Н. 
П. В суботу, 31-го серп­
ня, почнуться тут тенісові 
і плавацькі першості- Уїсра– 
раїнсько! Спортової Центра­
лі Америки і Канади, т о їх 
влаштовує на доручення 
Централі Карпатський Ле– 
щетирський Клюб а Ню 
Норку. Тенісові змагання, 
до яких зголосилося вже 
рівно 100 тенісистів, поч­
нуться вже в ранніх годи­
нах в суботу на кортах Со­
юзівки і в поблизькому мі­
сті. На випадок непогоди є 
зарезервовані криті корти в 
околиці Союзівки. щоб зма­
гання пройшли без затрим­
ки. Згідно з інформаціями. 
одержаними від керівника 
тенісовнх змагань інж. Б. 
Рака, в числі 100 зголоше– 
них до участи тенісистів є 
-19 чоловіків, 15 сеньйорів, 
10 жінок, 22 юнаків і 4 юна­
чки. Серед зголошеннх уча­
сників до гор за першість 
групи чоловіків є бувші пер-
шунн УСЦАК Лев Воробке– 
вич і Іван Дурбак. як теж 
минулорічний чемпіон Юрій 
Савчак. ' 

Початок плавацьких зма­
гань, якими проводитиме го­
лова КЛК інж. Ярослав Ру­
бель,визначений на год. 4-ту 
по полудні в суботу ,а зго– 
лошення до цих українсь­
ких плавацьких першостей 
буде він приймати ше на Со– 
юзівці від 2-гої години по­
полудні до початку змагань. 
У плавацьких'змаганнях за­
плановано збільшення чис­
ла конкуренції! та розподіл 
молодших плапаків на біль­
ше вікових груп, відповідно 
до числа зголошених учас­
ників. 

Переможці тенісових пер­
шостей УСЦАК одержуть 
чаші УНСоюзу, „Свободи". 
Союзівки, 
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еннка і Марії Душник, заст. j 
гол. предсідника УНСоюзу. 
Для плаваків готові золоті, 
срібні і бронзові медалі У– 
НСоюзу за три перші міс­
ця в кожній конкуренції. 

В суботу після обіду, вже 
коли тенісові змагання бу­
дуть у повному розгарі, від­
будеться святочне відкриття і 
цих малих 
ігрищ" 
товців 

Західня Німеччина стурбована подіями 
в Чехо-Словаччині 

Бонн. - В середу 28 сер­
пня відбулося засідання урл– 
ду Німецької Фсдератігвн'її 

| Республіки, присвячене вн:с-
олімпійськнх лючно обговоренню ситуації, 

українських спор– |СТЛо|)еної внаелідку окупації 
Америки і Канади. ЧСР срвстськаася військами. 

Сцену із такого святочного На кордоні Західньої Німеч– 
відкриття першостей УСЦ-|чнин від сторони Чс̂ хії лоя– 
АК в одному з минулих ро– І вились впегеше від кінця ми 
кків показує помішене по-!н/лої війни совєтські танки, 
руч (|юто, на HKOMJ' до уча– Пралда. вони швидко відтл– 
еннків змагань промовляє глись на 10 миль вглиб чесь– 
інж. Б .Рак. Варто тут від­
мітити, що цьогорічні тені­
сові першості, вже тринад­
цяті в історії нашого спор­
ту в Америці, та плавацькі 
першості, вже дванадцяті :; 
черги, відбуваються само в 
7П-ту річницю найстаршого 
українського щ о д е н н и к а 
..Свободи", 35-ту річницю її 
англомовного ..Українсько­
го Тижневика," та в 15-ту 

,,У к р а ї нського j річницю відпочннкової оселі 

кої території, але совєтські 
вояки іі агенти залишились 
на всіх перехідних пунктах. 
Злхідиьо - німецький кан­
цлер Курт Ґеорг Кізінгор 
виступив зразу з ініціятнво– 

ю. що0 відбулась конфе?^^ 
ція всіх голів 15-ох членсь­
ких держав Атлантійського 
Союзу. Тому, шо та ідея не 
знайшла прихильного -відтух 
ку в деяких столицях, Кі– 
зінгер заявив, шо він не бу­
де наполягати на тому, про­
те ВИСЛОВИВ знову переко­
нання, т о Атлантійський Со­
юз повинен перевірити но– 
n`; ситуацію. Західньо - ні­
мецький уряд проголосив ко– 
м^тчікат, в якому вкмагаеть– 
ся нривернииня повної і 
дійсної суверекности Чехос– 
лоааччині. ГІідвиш,еро війс!..-
новнй бюджет на 25 міпьи– 
-ІНІВ Дол. 

Тижневика" ім. Івана Коа– | УНСоюзу Союзівки. 

ГЮБЕРТ Г. ГОМФРі' НАЙМЕНОВАНИЙ. 
(Закінчення зі crop. 1-ої) 

Число злочинів в 1967 році збільшилося 
на 16 відсотків 

фрі номінував посадник Сан 
Фраяціско Джозеф' Аліото. 
Гомфрі в своєму готелі ди­
вився через телевізор на те. 
що -діється на номінаційній 
залі. Ного радість була за­
хмарена тим, що він бачив 
на вулиці біля готелю, в я–. 
кому була головна кватнра 
демократів. Там демонстру­
вали тисячі гіппісів та іншої 
молоді, яка атакувала полі­

цію. Гомфрі сказав, до сво­
го співробітника, що ці де­
монстранти не всі з Шнка-
го, вони зорганізовано при­
були з цілої країни, щоб за­
ворушеннями шкодити цін 
країні. Він додав, що не 6у-|вання 
до подібних демонстрацій в 
обороні Чехо - Словаччини.; чило цих злочинів становило 

Вашингтон. - Федеральне 
Бюро Інвестицій повідоми­
ло, ро в 1967-му році число 
злочинів в цій країпі збіль­
шилося на 16 відсотків в по­
рівнянні з 19G0-HM роком. 
Число злочинів збільшуєть­
ся в такому відношенні до 
числа населення як 9-1. Збі­
льшилося число таких'зло­
чинів, як вбивства, згвалту– 

тяжке поранення ті­
ла і крадіж, В 1967-му році 

як вбивство, зґвалтування та 
важке поранення виносило 
494.000. а число злочинів до­
конаних на власності т-– 3,-
300.000. Бф Ві Ай стверджує, 
що число злочинів є майже 
таке саме в містах і ..сільсь­
ких районах, на Півночі, 
Півдні. Заході j Сході. Під­
міські райони виказують 
збільшення злочинів на 16' 
відсотків, більші міста.Д на 
17, а сільські райони тільки 
на 12. В північно централь'– 

РЕД. М. В. ЛОЛЬНИЦЬКІІІІ 
відійшов З „АМКРИКИ" 
, Філадельфія, г" Україн­

ський католицький щоданик 
'„Америка" у виданні з 28-
гсі серпня інформує, що ще 
8-го серпня там відбулося 
іірощакня головного редак­
тора того щоденника Мстис– 
лааа М. Дольлнцьхогп, який 
відійшов на іншу працю у 

, яку окупували комуністи. 
Гомфрі ще не рішився, когоільше, як в 1966-му році В 
вибрати собі на свого за-1 цьому число таких злочинів 
ступника. Як кандидатів на . ^ а ^ м ^ ш м н в н и ^ н ш м в 
віце - президента називають 
сенатора стенту Мейн Кд– 
мунда С. Москі, сенатора 
Фреда Р. Гарріса з Оклаго– 
МН, посадника Сан Франсіс– 

ннх стентах число злочинів 
3.800.000. на 16 відсотків бі– і збільшилося на 19 відсотків, 

в північно східніх на 3,7, а в 
західніх і південних на 15. 

ко - Джозефа Л. Аліотта 
і амбасадора до Франції 
Сарджента ІПрайверя, шваг– 
ра покійного президента 
Джана Ф. Кеннеді. 

Замість квітів на могилу 

сл. п. радн. Івона Голубовича 
ГКЛЛДйЬМО 40.IK) долярІВ 

на Фонд Катрлри Л'країнознавства 
ігри Гарвардському Університеті. 

,і-р Василі, і Ірена ІГОГ.ЕЛІОКИ 
Богдан І Марія ІІ().ІНН( І.КІ 
Нр.и.іав І Таїсеа ТУІ'ЯНГЬКІ 
Іван І .Іюоа ТУРЯІК ЬКІ 

(Вашингтоні. Пройшли ного 
рантів. Побачимо, чи Д^ФЙііфацІатікя редакції, адміиіг– 
може побідити Ґоліята. Чи іТрації і друкарні та члени 
Чехо-Словаччина сьогодні (Екзекггнви „Провидіння". 
знаходиться в ситуації дріб 
ного Давида — про це ска­
же історія". 

УКРАЇНКА З АМЕРИКИ 
БУЛА СВІДКОМ COBGT-

C^KOt ШВА.ІП ИА 
ЧЕХО-СЛОВАЧЧННУ 

Між двома тисячами аме­
риканських гроігадян, що їх 
3аскочнла в Чехо-Словаччян' j ка, 
совстська інвазія на ту крз– і 
1KJV,, було й чимало україн– j 
цін, мик ними й Оксана Дрз–; 
Гая, докторантка Міннесот– І 
ського університету', яка з | 
рамсяи того універсіггету і , 
університету Джана Гопкіл– 
са в Балтиморі та на затгро–' 
Шеняя ^нтверентету Я н а ; 
Шафарнка в Пряшеві пер^– 

Органом якого є .,Аме5)іг.са '. 
Рсд. М. В. Долькицьюін буя 
членом і)едакщї .Америки" 
десять років, а від дзох ро­
ків був голови паї редакто­
ром. У повідомлені не ска– і 
заио хто очолює редакцио 
„Амерюі" після відходу реч. 
Дольяицякого. В редакцій' 
йому складі ..Америки" пра­
цюють проф. Микола 

ііого дружина рсд 
г Пеленська. проф. 

Шаяковськин та проф. 
i`op Лужшщький. 

Пасі– 
Іри– 
Лев 

Гря– 

УКРАИЩІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ 
В ГРУПОВПІ ОБРАЗОТВОР 

ЧІП ВИСТАВЦІ 

Теннерсвіл. Н. П. -– T J T 
(водила ТІІІ наукові досліди. J 5 J 6 . 1 ? с е р п н я 1 9 68 року 
Перебувши повний тиждень ' в | д б у л а с я виставка картин 

- ,в обставинах советської оку– - ' -^ь . м а л я р і в " 3 околи– 
|паці, вона в серіду 28 серп– Щ Понад 50 мистецьких тво– 
'ня, приїхала до Відня. : ^ різних технік, стилів і 

- – ! тематики, можна було огля­
дати в „Катерсгіл Анекс" на 

і і-оловній вулиці цього гірсь­
кого містечка. Між картина­
ми були картини трьох ук– 

і раїнських мистців: Романа 
ІБзлана. Віри Писарівської 
І і Тараса Шумнловича, який 
І ць(̂ го року був заанґажова– 
і ний До малювання декорацій 
для театру в Теннерсвілі. 

н 
,ILmMoen сл'мноіо вісткою л РІДНИМИ, Приятелями І Знайоміпга. 

що дня 2tt-ro серпня IfHiX року, аиін'мотрениа Наненіпішими Тайнами, 
відійшов під нас у Вічність 

паш Най Ю)ІО:КЧІІҐІ - „ 

МУЖ, ЬЛТЬКО, ДІДУСЬ і ШВАҐЕР 

бл. п. 

ДМИТРО МАЧАЛАБА 
учасник Визвольних Змагань ДОВГОЛІТНІЙ урядник Кчюперативн Маслоеоіоа у 

.'Іьнопі. Пар. 28-го жовтим IXH.S р. н Дідушииих Великих, нов. СтряЙ. 
В четвер 29-го серпня М!НН р. Тлінні Останки перевеаено я нохороиного аа– 

ім'дсіїин н. Головчака при 554Я State Kd.. Parma, Ohio до церкви ев. Пік-а фата 
в Нармі, а відтак на .місце Вічного ( іючшіку — Український І Інші тар ев. ал. Пет­
ра і Павла в Клівленді, Огайо. 

Горем прионті: 
ОЛЕКСАНДРА - дружина 
ОРИСЯ РОСУЛ з чоловіком ІВАНОМ і дітьми: 

ЗОРЯНА і МАІТА - дочка ' 
ЛЕСЯ КУОЯКА а чоловіком ЛЕВОМ і дітьми: 

ХРІІ(ТЯ - дочка 
.ЧЕНОВІЯ ЯІ'ОІН - швоіерка 
1 Родина в Україні І Англії 

ЛЮКА, 

ЛІД А і 

ДОБРЕ ЧИТАТИ 
ДЛЯ ДІТЕЙ 1 МОЛОДІ 

СОЙНА– 
ІІІТУНАРИА 

РОМАНА ЗАВАДОВИЧА 

Піня — і ноляр ` 

УКРАШСТІ,КА ЯИСТЕЦЬКА ГАЛЕРШ 
ТЕТЯНИ і ВОЛОДИМИРА БОГАЧЕВСЬКИХ 

"NOVA GALLERY" 
М4 Tinker S^ Wb?flfitoeh, 1S.Y. 

ЯВ т л . 212. прнПл. К милі ігід неятру в иапр. до Фініиіі 

^ 
Ділимося cysmoio вісткою з ІЧдіщми, Приятелями 1 Лнайомимв. 

що ненадійно підійшов у ВИпість на 43-му, році житта 
наш Найдорожчий ВРАТ 

бл. п. ЗЕНОН ДАНИЛИШИН 
був. старшина 1-ої Української Днаі ііі УНА 

ПОХОРОН відбувся у вівторок. 2"ї-го серігая 1968 р. з похоронного ;іаведения 
Олеїшя До Катедри ел. о. Миколах, а ав!дтам на цвинтар св. о. Мико,іая в Ши– 
ІЛіГО, I .L1. 

Горем прибиті: 
сестра — ІРЕНА а Родиною 
брат - ЯРОСЛАВ з Родиною 
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Ж Працж " Н і " ; Ііраця -ТВ 
I f fUDLP WAVTKD HAUC | | ц HELP W A N T E D MALE | | 

СПОРТ 
g ' - ' - l . J . J., ' Л' - належать д о т к і самої кате– 

BEEF BONERS 
B l e s t e r , N . Y . Experienced. 
СТцоп wages. Liberal benefits. 
Life insurance policy. Steady 

employment. Call or write. 
Empire Beef Co. 

171 Weidner Rd.. Kocheter, ЧЛ". 
(716) 235-7830 

AUTO MECHANX)S 
We need 2 Qlf, experienced and 
ambitious men to /Supplement 
our service M^ff. Five-day 
week, g u a r a n t y plus 50/50. 
many benefits.'Call or apply in 
person to L c / R e y n o l d s , Service 
Mgr.. ( 2 0 U 686-2800. L A S 
Chevrolet t o . . Inc., 2277 Morris 

Av,enue, Cnion, N.J. 

MEAT CUTTERS 
JOURNEY MEN 

Progressive Super Market .seeks 
experienced meat cutters who 
can advance with this long 
established leader in the food 
industry. 

Apply today for your career 
opportunity. 

King Supermarket 
70 Cnion Ave.. Crcssklll, N 

or call 
Mr. FfcKs (201) 923-9660 

ПЕРЕЛОМОВІ ІГРИЩА? останнього р о к у м и з н и щ и ­
л и націоналістичну контр­
революцію, ми викрили й 
розгромили . націоналістич­
ний у х и л " . 

К о ж н о г о у СВІТІ. ХТО ГОБО– 

АдЗТО MECHANICS 
WorA In the Suburbs Servicing 
the Hot Line of Cars. Fine pay-

plan. Benefits. 
KlauvHt Pontlac 

217 Bloomfield: Avenue 
Montclair, S.4. 

Call Sam Longo. Service Mgr.. 
(201) 744-4141 

горгї: не анасмо, чи не анс– 
кочнть звідкись якась нова 
з о р я . . . Т а к о ю з о р е ю мину– 

Спортові Ігрища з а чемпі-fuj,o читач домагається з а д и - і л о г о року був Л ю б о м н р Гна– 
онати У С Ц А К " ) у плаванні і шити організаційні с п р а в и ! тій. Фіналіст І г о р З у б а л ь має 
й індивідуальному теніі:і! організаторам — й о м у ціка-:добрУ нагоду д о к а з а т и , щ о 
з н а г о д я т ь с я вже перед |ві обговорення виглядів п о - | й ' " 0 минулорічна п о р а з к а 
ворітьми н а ш и х буднів: в у– одиноких змагунів . А л е . . . (прийшла в насл ідок б р а к у 

These are full time positions: x a x бувальців , під плюскіт! . . . Н а підставі чого гово– кондиції (п ісля відбутої не– І рив про г о л о д в Україні , нл– 
and offer good starting salaries І голубо ї води в басейні „Сою– Ірити? дуги) . Тут з а л и ш а є м о ' в і л ь н е зивали б о л ь ш е в н к и обман– 
and full Company paid benefits. j 3 i B K I I - t в і д Ч у В а І о Т Ь С Я в Ж е | Я к б н в i o н е - місце д л я . е в е н т у а л ь н и х не– |цем. „Правда" з 29 грудня 

f о к л и к и „на старт" - – іни;. і к и ч и с л о y 4 a c H H K j B T V D H i нотованих дотепер з і р і і Л т е ^ 1933 г рбку н а з и в а л а ..полі– 
I Ярослава Р у б л я й к о л е г і ї . . . ; р у н а „Союзівці". а л е й чи– 0 Р , П ' ” -- ' : ` тачнні^ о ш у к а н ц я м и " , по– 

1. Н а просторій п л а т ф о р м і , с л о н а ш и х т е н і с о в и х і м п р е з . в категорії м о л о ч н и х ю– р о д ж е й и м и , ,за 
| , ,Веселки", на команду інж б у л о б л е г к о порівнюва– н л к і в Н с а м і ф іналіетит Ро– 
Б о г д а н а Рака й його штабу, і т и В И С Л І Д Н И на їхній підста– м : , и Ракочяй і А н д р і й Новн– 

” І ві. вираховувати вигляди. і Цький, не б у л и б неспрдіваа– 
В нас цього року відбула–! к о ю - так CA3^` а к б н о д н е ( ч и 

с я . . . одна така п о в а ж н і ш а й обидва) ЦІ ц а з й и т а б у л и 
змінені іншими. v B o e - зале– 

ІІЛЛГНТЛЇнЛао ПРО ГОЛОД! 
(Закінчення аі стир. U-o" 

----- 54 
BRICKLAYERS 

ft CARPENTERS 
Стала праля. Добра платня. 
Добрі умовний праці. В око­

лиці Н ю Гейвен. Кони. 
Тел. (203) 288-0045 
Питати за John-ом 

J 

І1) BROILER MAN 
of STEAM TABLE MAN 

1, JOIORT ORDER COOK 
t COUNTER MAN 

Must be- experienced. Apply 
B u t t s Hut 

417 River Road, Clifton. N.J. 

BENCH MOULDER 
Experience on Folk ic Squeze 

Cor Maker (1) . 
Excellent ft fringe benefits. 

Good .salary. 

Rurndy Corp. 
MO 5-3000 

BUS MECHANICS 
with 

DIESEL EXPERIENCE 
FULL TIME 
FULL B E N E F I T S 

Must have Drivers License 

INTER-CITY , 
TRANSPORTATION CO. 

730 Madison Avenue 
Pnterson, N..1. 

(No phone calls) 

ПЕКАР 
Нічна шифта. пополуднева 
mwjir.t. постійна праця, доск. 
платна. Мусить вміти пекти 
будочки, пампушки Л печиво 

до кави. 
' Diane S Bakery Shop 

Money Point Route 9 W, N.Y. 
Тел. "collect" чет.. п'ят. суб. 

(914) 942-0112 

Driver 
Потрібний до icpa мийці 
фаро. Повинен говори^ 

ти ію-аитл. 
Тол,: (212) EV 3-1414 

СТОРОЖ 
; Маємо працю для досвідче– 
і ного сторожа з різними доб– і 
І рими користями, з платни– \ 
і ми святами і вакаціями. 
І Знаменита нагода для від– | 

повідного чоловіка. 
! Тел.: (201) 621-2200 j 

ФАБРИКА МАШИН 
І Точильники знарядів і нарі– 

:іів. Добра платігя. надобов'яз. 
кові години, всі бенефіти. доб­
ра майбутність в компанії, яка 
поширюється. Знаменита на­

года для відповідного 
мужчини. 

NleJo Components 
9 Cleveland Street 

Valley Stream, N.Y. 
(516) 561-1464 

ФАБРИЧНА ПОМГЧ 
МАШИНІСТИ ВІДПОВІДАЛЬНІ 

РОБІТНИКИ 
Ф.ібричдшй майстер, досвід у І -, -, 
зварюванні або електриці, доб– і Праця на всі зміни для лдіб 
ПГ беалГ|)гги. які включають яж^– сильних мужчин з добрн 
гіенсі^шй плян. добрі умовний і мі .рекомендаціями. Вишколи 
прЛц/ Ц е гарна ігагода. Про– і м , - Добрі умовний праці. По– ; трактувалися, як якісь фан– 
шхЛ-іголоіпч”иатись між 1 і 4 І (тгіииа праля, р о з у м і н н я для ,– П ро зужиття ооняіи– 

пп пол. \ справи вакацій. ,.Ьлю Кросе , ' 
The Тп-с Pickle Co ` і .,Влю Ши.тд '. лабеапечеіпот па 

812 Borden Road ж и т я хліб^лакцямн. Зголошу– 
і ватнсь: 

збираються для вислухання 
р е г у л я м і н у гор „білі 
товці" — теніснетії. Після І 
цього а п е л ь на п'ятьох то­
ках „Союзівкн" (якого ко­
льору вони цього р о к у ? . . ) 
почнеться біла молотілка. 
так ностальгійно нагадус 
д а в н о м и н у л у жовту моло– 
т ілку з б і ж ж я на токах на­
ш и х с іл . . . 

Ротаційним порядком ча­
с у н коловороту життя на­
сувається питання: як же 
б у д е цього р о к у ? 

Без Нострадамуса, Насті 
В о л о ш и н , чи інших віщунів, 
побоюємося, а заразом раді­
ємо, що цьогорічні Спортові 
Ігрігща на „Союзівці" мо­
жуть бути переломовимн — 
з уваги на все д а л і зростаю­
че число змагунів і брак ча­
су змолотити — змолоти все 
за три осінньо-куці дні часу 

Попередніми роками такі 
побоювання диктувалися е– 
вентуальною д о ш о в о ю пого­
дою, чи негодою. В і д двох 
років Український Народ­
ний Союз своїм великодуш­
ним жестом — резервацією 
критих кортів, на випадок 
д р щ у — покінчив із цими 
страхами організаторів. Про­
те питання д а л ь ш о г о росту 
числа учасників лишилося 
відкритою . .милою небезпе­
к о ю " : з олнісї сторони, радій 
ростом і зацікавленням фі­
з и ч н о ю культурою в нашої 
молоді — а з другої сторо­
ни, бери, звідки хочеш, час 
і місце на її змагання . . . 

Коли автор цих слів ви­
кладав пю проблему декіль­
ка літ тому, ного писання 

імпреза: згадані чемпіонати! 
СУАСТ-Схід . . . Ц і л е щастя і жить від ступня підготова. 
в тому, щ о на ц и х чемпіона– j форми дня й постави в грі 
т а х занотовано революційні поодиноких змагув іи . ' ` -

`) 
Cbcektouaco. N.lf. 

ЦІОТГЇБІЮ ЧОЛОВІКА" \ 
до в;пг'иітпія І споювання рам і 
до обрилів. Досвід, добра плат– ! 
ня ( 'стала гграця, гарні умовн– j 
йж праці Знаменита нагода і 

"для підпонідного чоловіка, і 
Тел.: (201) 779-1090 

К Highland Ave.. Рачкаїг. N.-Г | 

І МУЖЧИНИ 
Gemniercfal Body Finishing. —. 
Сошоіца”Ііоп Arc Welding. -
Ах-'ЧуИ;пе. knowledge of spray-

f -Д іусять мати досвід.'Д'іб– 
' платігя. постійна праірт. 

ІфЯГМЦІ умовний 
-"О А К Вервігч A Welding 

VI 7-fPW) 

ALPHADUCT WIRE 
A CABLE CO. 

DK. of General Cabte Corp. 

25 Van Dyke Avenoe 
N E W B B I J N 8 W C K , N J . 

Кожний мас право на працю! 

його тепла, за б ільйони літ... 
Але цього року — і то на 
міньятурно-мсшпій імпрезі 
тенісових чемпіонатів СУА– 
СТМ С х і д - - про справу за– 
говорили вже і інші ЛЮДИ. 
Словом, треба якоїсь р е ф о р ­
ми .якихось елімїнацій на 
місцях, що-”і вибрані кращі 
тенісисти мали час і ф і з и ч ­
ні сили усп ішно відбути й 
на час закінчити свої бої . . . 

висліди. І так турнір виграв 
молодий Зенон Яцків. пере­
магаючи в фіналі М и х а й л а 
Ш и я н а 6:4 . 6 : 2 . В п івфіналі 
Яцків виелімІнував Олек­
сандра Олинця 6:2 , 6 : 2 , а М. 
Ш н я н — „старого молодого" 
чемпіона У С Ц А К , Івана 
Д у р б а к а 6:4 , 6 :2 . 

П о ч и н а ю ч и з кінця, рад ій­
мо насамперед фактом, щ о 
наш Івась Д у р б а к ж и в и й і 
в одному куснику щ а с л и в о 
перебув в'єтнамське пекло , 
та вернувся до своїх батьків 
і до нас. Бо це перемога 
життя над смертю . . . 

Щ о д о п о р а з к и цього ко­
лишнього тенісового ,,вуи– 
деркінд-а". то могла вона 
прийти в насл ідок довгої пе– 
перви. чи недотренування І 
Д у р б а к а . а м о ж е спричини­
л а її поправа ф о р м и в Ш и ­
яна (якому в грі з а в ж д и не– 
д о с т а є сил ф і з и ч н и х і нерво­
в и х ) . Н а всякий раз, , на 
з м а г а н н я ц и х д в о х клясиків 
тенісу автор цих слів з а в ж д и 
йтиме радше, н і ж на п о к а з 
деяких затовчених у твер­
д и х з м а г а н н я х і досвіді , а л е 
мало-зр і зннчкованнх техніч­
но професіоналів . 

Перемоги Яцкова — так 

Серед жінок у с е зводиться 
до питання „ щ у к и в караси– 
ному ставку": приїде, ч и не 
приїде знову ж і н к а Ю р і я 
Короля - Філіс на т у р н і р ? 
Я к щ о приїде — годі д у м а т и 
про перемогу над н е ю ; зате 
треба думати п р о спокійну 
показову гру й н а у к у в зма­
ганнях високого калібру . 
Я к щ о Філіс Король не при– 
ї,1е — починаємо, чн продов– 
ж у смо д а в н ю і с т о р і ю : 
вдасться молодій ' А н д р е ї 
Кейбіді нарешті з л а м а т и ге­
гемонію Люсі Д р у н е в н ч ? . . 
Всі інші з м а г а н н я стояти­
муть у тіні ц и х питань. 

А турнір ю н а ч о к . . . П р о 
нього краще н е писати, бо 
побоюємося, щ о в ньому мо­
ж у т ь бути тільки . . . самі п е ­
реможці ( п е р ш и й перемо­
жець, д р у г и й переможець — 
і б ільш нікого . . . ) Нічого не 
б а ж а є м о собі ч т а к , я к того, 
щ о б „наш прорік н а г о р н . і 
ліси втік". Щ о б не справдив­
ся . . . Щ о б у категорії д івчат 
б у л о тричі б ільше учасниць , 
як у попередньому роц і ! Щ о 
дай, В о ж е ! — амінь. 

Д о закінчення - с.лово 
про „ д р у г и й світ". П л а в а к и 
таки справді д р у г и й Світ по­

над класиком Ш и я н о м , як л о тенісистів. В о н и — п л а 
і над д е ф е н з и п н о ю м а ш и н о ю 
— Олинцем — мали б свід­
чити, щ о Яцків таки пішов 
ш л я х о м спокї особистої вла– 

ваки так с а м о не б о я т ь с я . — 
як тенісисти бояться д о щ у ; 
так само прагнуть найгаря– 
чішої — як тенісисти" найхо– 

сно-ініціятнвної а ґ іи 'сивно ї 'лоднішої погоди. П л а в а к и 
гри при сл іпц і й цим ш л я ­
хом вийшов на верхів'я. А л е 
чн такі свідчення вдержать­
ся на довшу мету, як прийде 

не бояться надмірну омал'їнів 
( . .ще десять ел імінаційних 
запливів" — щ е година ча­
с у ' 4 - . . . ) К о л и тенісисти гра– 

сами”ЇГисіх тих . хто говорив 
про потребу допомоги голо­
д у ю ч і й Украіні і 

Щ о б обдурити світ Мос­
ква орган і зувала численні 
делегаці ї з -за - кордону . Од­
н у з н и х очолював ф р а н ц у ­
зький прем'єр Брріо . 

Ось як описує Е в а л ь д А– 
менде у книжці „Людське 
життя в Росії" прийняття 
тієї делегаці ї : „Ми перебу­
вали в Києві в той час, ко­
л и очікували ф р а н ц у з ь к у 
делегацію, і так ми стали 
свідками практикованого то­
ді маскування. В день перед 
приїздом делегаці ї все насе­
лення б у л о змобіл і зоване о 
2-ій годині нбчі д л я чищен­
ня вулиць і декорування до­
мів . . . Центри, т о розподі ­
л я л и харчі , кооперативні 
крамниці і т. п. б у л и зачи­
нені. Не д о з в о л е н о ставати в 
черги, „безпритульні", тоб­
то орди п о к и н у т и х дітей, 
ж е б р а к и і люди , щ о вмира­
л и з голоду , раптово зник­
л и . - . Гості приїхали , роз­
г л я д а л и все з наявним вдо­
воленням, вписували свої 
прізвища в книги відвідува­
чів і в ід ' їжджали". 

„Правда" з 13 вересня пи­
с а л а про інтерв'ю з прем'є­
ром Франції: , ,Андрі Ерр іо 
сказав представникам пре­
си, щ о все. щ о вони бачили 
в СССР, чудесне . Він кате­
горично заперечив брехні 
б у р ж у а з н о ї преси про го­
л о д в Совстському Союзі ." 

В ж е тоді, як свідчать на­
ведені уривки з преси, світ 
почав розуміти українсько-
московську боротьбу. А л е 
іце й досі те розуміння зам– 
рячустьея м о с к о вською 
червоною і б ілою пропаган­
д о ю та п р о п а г а н д о ю внелу– 
жникіа Москви. Н а ш а спра­
ва і н а ш обов'язок супроти 
жертв г о л о д у 1932-33 років 
— розкривати перед світом 
геноцид тих років. Понад 
сім мільйонів жертв скона­
ло в ті чорні дні . 4 Сумні , бо– 

ш Праця 
FEMALE 

П О Т Р І Б Н О Ж Ї Н К И , н о Т о р о н т а ) ? H a ^ 

до доглнду над З-річною днтн–' на Півночі н^ма п о к и щ о не 
і пою. Мешкання на місці, плят– і тільки другої . .Союзівкн", 

” ftv'V й Е г ” Ї Р , , ! " я -48 Домовлонням. Околиця | а - г х т у г о г о Я п е и и Попе– 
Rapidly expanding high воіштм ; Гартфорду - 10 хя. до міста. ЛРУГОГО ВД^|"" 
Volkw-agcn shop:.wil l a i d one l Тслеф. no 3-ій і-од. Л Я , Я К И " в л а с н о ю Ш|ПШТИ-

іногс Line Technician and one COS) 8"8-6133 | в о ю ф і з и ч н о ю п о а ц е ю й ко– 
additional Unit Shop Man; ех– Г ^ – \щюш (пж ніяк" неповної ) 
eellent salary plus lncenti\-e. 40- | V V - Y A T J K А Г Л П Т Т П т т и т і а 
hour week, vacation, life іп– , л У А А Г л А - І І і и н и , , Д І І Н И 
surance. hospftalization a n d j ДОСВІД, остаїші реі^менда– 
n.ujor medical at no cost; VWІ ЦІЇ З дорослі особи, власна І імпрези в минулі р о к и . . 
cxperienc-e preferred. Need a j кімната, лазнігчіа, TV, прн– і Здаємо собі с п р а в у з того 

найбільше о б в а н т а ж е н н я ; ють до впаду, д о місяцй і не 
нервів ( д о і”н”чі, не д у ж е си– мають часу — н е т о н а па­
льних у Я ц к о в а ) ? і р а д у вручення н а г о р о д - -

Сяк, чи так. турнір виявив і а л е на с о н ; плаваки. про– 
. .ляоконську г р ^ у " . замота– п л и в ш и разом 1-о-Ю ХНИ– 
ну v сплетах і переплетах л и й , м а ю ^ ь потім час годину 
можливостей акторів мину– | вистіліати на сцені й давати 
лого. тепер ішнього й май– | ^ е - в час перерви сценіч– 

Щ о може бути прнродні– і кутнього часу. Д о д а й т е с ю д и j а о ! імпрези в . .Веселці - ^ 
!ше. як влаштувати такі ж ..милостиво s a w п а н у ю ч о г о j ^ Q ^ Х 0 Ч У святкувати. і Торонто. - На Оселі У НО 
'елімінаційні чемпіонати СУ–-чемпіон."" - Юрія Савчака . ; О т ж е , вітаємо н а ш и х д о р о – : б і л я о з е р а „Сімко" відбував– 
: ACT Північ, із почіпкою Д е – , Юрія Короля . Ростислава і г и х г Терпаків . Криницьких . | с я ' табір д л я ю н а к і в і " ю н а . 
ілеґатури Канада ( к о н к р е т - ) с м а л я . Зенона С н и л и к а мо– ' Корніснків і - які там ї х н і L ^ худЩ-у, щ о тривав від 

З А К І Н Ч И В С Я Т А Б І Р 
Ю Н О Г О О Д У М - у 

власної кишені влаштовував 
льокальні й обласні тенісові 

VW 
Need а 

change? Contact Mr. Hubert І емва, тепла, домаишя атмос– 
Kaluza. ЯЛЗ-83^4 і tpepa. Висока платня. Мусить 

Three County VW говорити по-англійськи. 
(З ів) HU 7-7403 

б а ж а є м о їм ж е навіть з а п о в і д ж е н о г о в ж е і ..ім'я роки иажал^чо і" j ц д 0 25 серпня. Табір б ^ 
минулому році „старого j з 'янятнея в п о д в о є н о м у ^ ч и с - | з о р г я н і л о в а н и . і 3 і„щі„т.„в„ 

Управи О Д У М - у 
та його ж Головної Виховної 

Спортова 

701 Riverside Avenue 
Lyndhurst, N J . 

ДОГЛЯД над ВЛДІГНКАМН 
Мусить бути лручний. ІІр.ищ-
г.аряд ігротягом цілого року 
малим, привабливим табором 
у Flanders. N.J. Відчинено у 
липні і серпні. Безплатне по– 
`wuotanHa г платня, Знамеїги– 
т. умовний праці. Побажані ре­
комендації. Тел. 201 5Н4-О060 

з а Домовленням. 

ПКРАЯЧІ" 
Досвід при грубому верхньо­
му вбранні. Тільки дали змі– 
яа. Стала праця, гарні умовя– 
( ни праці. 

rhoenLv 3Ifg. Co. 
ВомІІе, N e w Jersey 

Ж ПІКИ 
до вяісіпчуваш!Я сорочок. До­
свід у хемічігій пральні. Зна­
менита платня, платні свята і 

' ваіиисі. 
Топшп CJeaners 

983 Lhi i igston Avenue 
North Вгшиніек , N-I. 

(2011 KI 5-0284 

бїШрШТОРКИ 
пря „мерров" машинах. Досвід 
при енотерах. Добра платин. 
стала праця, гарні умовний 
праці Голоонтнся негайно. 1 
Block Morgan Avenue Station 

Mayflower Knitting Mills . 
89 Bogart St:. Brookl)-n, N.Y. 

497-2770 

МЕХАНІКИ 
ВАНТАЖНИХ ART 

Мусить мати всі знаряддя. 5 
днів у тияоті. Юпійиі користі. 

Av i s Truck R e n t a b 
. бб-вО 60th Street 

. . 1л V^^zfi. Zff'i і ь-чгч , рих рекомендацій та анг, мові! Maurice Ave . Ex i t off LI . Ь.чр ' 
TeL: (213) tM-8863 

ГООПОДІИІЯ 
Опіка над дітьми. Спання на 
Місці. Власлга кімната, лазннч– 
ка. телввиїія. у новому urrymiu 
хол. домі в околиці White 
Plains, 1 хлопець у шк. віці ті 
1 ДНТИНВа: Вимагається доб 

Тел. (914) 428-2727. рано І веч 

АВТОМОБІЛЬНІ 
МЕХАНІКИ 

Праця на передмісті. Обслуга j 
. найбільш популярних авт. 

Добра платня, бенефіти. j 
Blauvelt Pont iac 

4 П Bloomfield А^тпие | 
Montclalr. SJ. 

Oall Mr. LONGO - -
Service Manager 

(201) I ' M - i 1 ! 1 | 
W A N T E D 

SKILLED MINERS 
Ckwd u-orklng conditions, job 
security ft opportunity for ad­

vancement . Apply Personnel 
Office. 

NortJi Arbertean Coal Corp. 
ЯЧімдц– Рв. 

АІ oquai o^portwi^ employer 

Ш Праця 
m MALE A F E M A L E 

ffll 
m 

KPABIU 
жіночігх сутх)пок. при ь ф а щ о т 
родн суконках. Добра платня 
постійна праця, приємні умо­

вний праці. 
Вигке-Апм;з' І п с 

18 West 37th St. N.Y.C. 
CO 3-7720 

Elect ronic 
Fac to ry Help 

Good Starting Salary 

INSPECTORS-LINK 
MALE and FEMALE 

Electronic - Mechanical know­
ledge of mil specs, required. 
Must be experienced on Govern­

ment work. 

WIRERS A SOLDERERS 
MALE and F E M A L E 

Minimum X year experience on 
Government, work. 

ALso 

Assemblers 
MALE ONLY 

N'o experience necessary. 
MUST U N D E R S T A N D A N D 

SPEAK ENGLISH. 

Queens resident preferred. 
Excellent future. 
Union benefits. 

Applv 9 to 4:30 to Mr. Balson 
FEDERAL TV - D i v i s i o n of 

HENRY PRODUCT8 CO., I n c 
19-10 23rd Terrace 

ASTORIA, L L , N.Y. 
Equal opportunity employer 

Лева" ( В о р о б к е в и ч а ) та ін– і лі . поправити свої рекорди й | і ' о л о н и о у 
ших - і матимете чн не І вертатися д о д о м у з найряс– 
яаяцікавіший турнір у доте– j нішим ж н и в о м медалів-нсето– 
перішній історії УСЗДАК і , н і в з а здобут і передові міс– 
,Союлівкп". Заповідати п е - ) ц я ! 

оеможця годі — бо на це не– | О. Ганськни 
ма б л и ж ч и х даних . \-, 

„ , . -у я) Українська 
Серед олдооїп д -р В о л о д и ­

мир Гук таки справді грас 
таку ролю. яку на початку 
60-нх років і р а в д-р В о л о д и 
мир Соколовський (а н1 

. .Матковоький" — як б у л о 
помилково подано у звіті ми­
нулого р о к у ) . Щ е юний і 
тугий (як на своїх 47. чн 48 
літ) Гук т е ж і'дього р о к у 

легко справиться із клясич– 
ннм Венем (х іба ш о цей 
відповідно підготовився б. .) 
і з ресорио-плястичним Kv-
чннеьким і з іншими про ^ " Г Ю Р ' А Я . М М 

ОГГЕРЕИТОРИ -
ОПЕРЕПТОРКН 

Досвід при жіночих пла­
щах, добра платня, постій– 
на гфацл. приємні умовний. 

СА 6-3999' 
Mr. Chopntck 

71 Grand St.. N.Y.C. 
Чи і j asatf 

О П Е Р Е И Т О Р И . - K B 
Машннв до шиття. Досвід. 
нар. від І150-52О0 тижнево. 
Плат, свята, вакації плюс уділ 
в поділі зисків. Сукні, спор. 
одяг. муж. і жія. плащі 1 ко­
стюми, догаовики. З досвідом 
мають першенство. Пост, пра­
ця цілий рік -f- овертаймя. 
Вільні місця для тсрмінаторів. 
Рняяаїс Apparel Industries, l a c 
82-1288 Davton Ave., Р а м а ї с , 
N ?. B o U n v Mills. Bldg. 4-ий 
ooa. 6-А. Tel. (201) 777-9999-

Цснтраля Америки ft Канади. ^ п р о д „ 
^)Союз Уїсраінсько-Амери– j 

канськнх Спортових Това– 
ІРЯСТВ — організаційна кЛітн– 
' на УСТДАК. 

Ц й М H I H H H ^ t H M H 
Хочете знати, як жевріла театре 
українсько! свідомостн в д р у 
r l t половвні ю ш у я о г о віку і 

Державу. - то витгАтв? 
як ” народжувалася та сала 

яка збудувала Українську 

ЄВГЕНА ЧНКАЛЕНКА 

Ради . На таборі були діти й 
молодь, від 8 до 18 років. 
Т и ж н е в е перебування на то– 

і му таборі д л я однісї дитини 
j коштувало 20 дотї. Д і т и доб– 
і ре відпочили серед розкіш– 

лючі , але й важливі 35-ті 
роковини. І тому мн від­
значаємо їх. 

В ідзначаємо, щ о б віддати 
поклін мільйонам братів і 
сестер, мученикам українсь­
кого аароду , жертвам кри­
вавої Москви. 

Відзначаємо, щоб прига­
дати світові, як будував ук­
раїнський народ у ж е тоді 
гать, шо стримувала б Мос­
кву j Я поході на понево­
лений всіх народів. 

Відзначаємо, щ о б попере­
дити світ, яка д о л я чекає 
на нього, коли вік не підтри­
має боротьби українського 
народу проти Москви, що 
тепер з особливою настир­
ливістю готується д о черго­
вого у д а р у не л и ш е проти 
українців, а й проти інших 
народів світу. 

(Кінець) 

І^ЩРАЛІННГГЧ 
4 Й В . Т А 8 І 

TeL: ОД S-8660. KBW ЖФіфЬ. 
КАРТКИ Ім'яввНОВІ. 
уроданові, весІдМЙ і , 

та Інші нагоди.^ ”̂ 

Збори Відділів УНС 
неділя, 

1 - г о В Е Р Е С Н Я 1 9 6 8 р . 
СІІРАКЮЗІІ, Н. П. Місячні, 

збори Т-ва Укр. Січ - .?9-ий 
Відд. о год. З по пол. в ма­
лій залі УНДому. Збирання 
чл. вкладок: с\-бота. Зі сер­
пня віл год. 7-10 веч.. неділя 
1-го вересня від год. 12-3-оі 
по пол. Проситься чл. при­
бути на збори. - Управа. 

Українське ШсязпиялВюра, 

ROMAM PARCEL SEflVlCC 
141 2nd Ave., New ^ f c ^ / l t r 
Tel.: GB 6-7480. - ВиОИ-.ТЧрвв 

ПАЧКИ з ОДЯГОМ 1 ^ A j j j j l r 
МИ в УКРАЇНУ 1 ДІГООСР. 
Уряд, год.: пон.-п'вт. 8ЦИк7 Вм 
cj-б. 8:80-6 в, - 1-го і^– 
І)іч и:і, „ Л е й б о р ДЄЙ'Г 

Business 
В Opporti 

В Real Estate В 
- - Д О М И на П Р О Д А Ж 

в гарних, чистих 
' спокійних околицях: 
FLUSHING. BAYSIDE. 

WHITESTONE. 
BEECIIIIl'RST. 

FRESH MEADOWS, 
DOUGLASTON. 
LITTLE NECK 

ДМИТРО ГОРБ AH 
Реальність і забе.шечения 

Те-теф. 857-5400 
SCOPE AGENCY 

192-12 Northern Blvd. 
Flushing, New York 

КОЛОНІЯ БОНСАД 
Ідеальні для кілька рОднн, 12 
одиниць (units) . Вел. (ЬІЛІ!ГрО– 
ваннй басейн. 4 акри землі. Врі 
удогіднення. Готові до вжитку. 

Близько Союзівкн. ЦЩа - . 
518,000. 

КОРР of KERHONKSON, JT.Y. 
Dial (914) 628-7500 

” EXCELLENT 
opportunity to buy a going 
y a m winding plant. Complete 
with a model 12. 4 foster m a ­
chines. 60 spindles each, wind­
ing from ske in - to come. 'Atoo 
swift wheels 1 rota cone. 1 tole-
do scale. 1 big joe. A 1964 Ford 
600 ton and is truck with tailr. 
gate. Owner wishes to retire. 

Aco Yarn Winding Co. fc,Aoe 
Cone Corp. V o i ` 

236 Liberty Ave.. Brooklyn, N T , 
DI 6-1990 

_ '^'.„JLJ.. 
B " F A R M S SC CO. HOMFS ф 

. 1—er-r-
ВАКАЦІЇ - РОЗВАГА 

Ноннй трейлер 10 х 50'3 . jrao-
ма спальнями. 12 х 16 Додат­
кова кімната зі залтозіаМВ,'І!А., 
акра л іеа Всякі удогіднення." 
В сусідстві - лісовий затіовід-

пнк. Ціна 59.000. 
КОРР of KERHONKSON, Ті.Х– 

Dial (914) 626-7500 

ВСТУПАЙТЕ В ЧЛВВВ 
У Н СОЮЗУ! 

г, кімііАтнип дім. олннне - І^апогаї 
огрівання. VA акра землі, ї д а 
близько Союзівкн, чудовий ; i S 
красвид. 115,500. 

7 АКРІВ ЗЕМЛІ, річка. 1000 
фроИту до „гайнею". високе і 
положення. Ціна 510.500. 

STEPHAN Ol.EKSIW 
Г. О. Bov 348 

Kprhonkson. N.Y. 12146 
Новин tea . ; (914) 626-7692 

Diree torv 

30-АКР. ПОСІЛІСТЬ 
в горіш. стейті. 10 умеб. кате– 
джіп. 2 огрівані, цементований j 

басейн, верчені криниці. 
Тел. (914) 647-1397 

або писати Box No. 133 RED 1 | 
Kllrnville. N.Y. 

Theodore \VOLINN9i4nc 
Директор -

Похоронного Заведеная 
128 East 7th Street 

N E W YORK, N.Y. W) 
Tel.: GR 5-1437.. . 

СОЛІДНА овслутаь 
^!Т 

WHITE LAKE 
Стнлево будований 1-род. 
дім, 5 кім., нове огрівання '. 
гар. водою, модер. кухня, ' 
ках. лаяннчка, віконниці. 
вбуд. Гараж; 100 ft. фронт. 
площа. U акр. землі, може і 
б і т и перероблене піддаш. 

т а , 522.500. 
Те.і. (914) 583-4197, 

якщо нема відповіли 
Тел. (914) 583-4166. 

LYTWYN І 
UKRAINIAN І 

FUNERAL DIRECTOR? 
AIR C O N D i n O N E p - , ! 

О б с л ^ а Щ И Р А і ЧЕСНА, 
Our Services Are . Available 

Anjnvhere in N e w J | | s ey ." 

801 Springfield Avemje 
1RVINGTON, F41J. 

NEWARK, N.u\ 
ESsex 5-5555 ' f 

ВЕЛИКА НАІХ)ДА 
На продаж або вннайм 

БУДИНОК 
2 крамниці 4- 7 кімн. апарт. 

Ресорт цілий круглий рік. 
Dorothy Brown 

KerhonkKon. \ W . 12416 
(914) 626-5911 

це не м о ж е 6VTH (нормально 
беручи) б ільших сумнівів. Ли І ц ю велику ва 604 зтор. 

ку, читається немов цікаву 
нові ота. 

Шва т и п а ЩЖМ 
Законлятв В : 

9 v О Й П О в 
Ж І І М Н І М М І М І І И І 

насться п и т а н н я : Герлинсь 
кий. Б У В Ш И Й чемпіон чолові– j 
ків 1962 p.. Вітя рік тому пе– | 
реншов д о олдбоїв і . . . від– і 
разу відпав через спізнене і 
з голошення до змагань. Чн і 
докаже Герлинськин цього j 
року шо першуном о л д б о ї в ! 
по пр ;внлу мусить бути най– І 
молодший серед них — сві– 
ж о п р и б у л н й із к.тясн чоло–! 
вікіп? . . І щ е одне п и т а н н я : j 
гратиме цього року перший | 
чемпіон . .Союзівкн" ( к о л и 
ще не б у л о под ілу на кляси) 

Богдан Стопницький? . . 
Пого шанси в цій категорії 
такі ж. як 0 . Олинця . чи 
(може за той час поправле­
ного і ствердженого) д-ра 
Матковського. Інші з м а г у н н 
мають здеб ільше шанси авт– 
еандерів. Д - р Федір Мельник 
(Торонто) мас повне право 
доказати, щ о ми помиляємо­
ся . . . П о з б и р а й т е малі скалки 

В категорії старших юнч– чорного кварцу , якнайбіль– 
ків починається забава: ш е можете , І т о ! З а р а з ! 
..Петре, де т и ? " . . . Не зна– вони гострі, як н о ж і 
смо. чи дані змагуни все ще -

„КОВБАСНІМ АГЕНЦІЯ" 
Засновано 1920 р. Тел.: АІ. 4-8779: AL 4-8717 

НОТАРІЯЛЬНЕ БЮРО 
286 Е. 10th Street New York, N.Y. 10009 

БІЛЕТИ НА КОРАБЛІ І ЛІТАКИ ДО ВСІХ 
ЧАСТИН СВІТУ; 
ВСЯКІ ІМІГРАЦІПНІ (ТІРАНИ: 
ВСІ РОДИ З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я ; 
ПОСЕРЕДНИЦТВО П Р О Д А Ж У РЕАЛЬНОСТЕЙ; 
ПАКУНКИ ДО BCL4 КРАЇН ЕВРОПИ І АЗІЇ; 
МІЖНАРОДНІ ПОШТОВІ ПЕРЕКАЗИ. 

Afc 

Віра КОВБАСНЮК-ШУМЕПКО Антін ІНУМЕПКО 
ВІДКРИТО: в КОЖНИЙ Д Е Н Ь ПІД 9:30 - 6 : 3 0 веч. 

в ПОНЕДІЛОК 9:30 до 7:00 веч. 
' в СУБОТУ - ЗАКРИТО. 

S I N K O W a K Y 
FUNERAL SERVICE ” 
4221 PARK AVENTJB 

BRONX, N.Y. 10457 
(near E. Tremont Avenue) 

TeL: 863-2475 
Д и р е к т о р 

ПО('ІІФ СЕНКОВСЬКИН 
Завідує влаштуваавим не– 
хоромів в каплицях, воло– 
жеиих^в кожнім раАоні міо– 
та. Похорони по міиімаль– 

них цінах. 

"Ч 

ПЕТРО Я Р Е М І 
У К Р . П О Г Р Е Б Н И К 

Займасться Похоронами 
в BRONX. BROOKLYN. 

NEW YORK 1 ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована температу­
ра. Модерна каплиця -до 

ужитку ДАРОМ. 

PETER ІАКША 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N.Y. 
ORegon 4-2568 

T A P 3 A H , 4. 6052 . Т а р з а н мас п л и н ! 

— A "rtttep збираймо в а ш у 
а м у н і ц і ю м о ж л и в о якнайб­
л и ж ч е До ящірок, а л е щ о б 
вони не б а ч и л и цього 

І 

— Щ о ми робитимем те­
пер, Т а р з а н е ? — Чорні лн– 
л и к и і чорний кварц спри­
чинять цим потворам нест­
равність. Я сподіваюся І ,– - . 


